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Dajkanéniként imádta a gyerekeket, még ma is emlegeti őket
Különleges, 90. születésnapján, 2024. ja-

nuár 29-én tisztelettel köszöntötte család-
tagjai körében Demecs Istvánné Kreucz Joli-
ka nénit dr. Papp Antal polgármester. Martfű 
Város Önkormányzata évről-évre nagy sze-
retettel és megbecsüléssel emlékezik meg 
városunk 90. életévüket betöltő lakóiról.

Családtagjai is örömmel fogadták a meg-
emlékezést, a köszöntést:

90 éves születésnapot ünnepelni igazán 
különleges esemény. A kerek számok mér-
földkövek az ember útján, ahonnan jó vissza-
tekinteni, elgondolkodni a múlton.

Családunknak megadatott, hogy rövid i-
dőn belül két ilyen jeles napot is ünnepelhet-
tünk.

2024. január 28-án töltötte be 90. életévét 
édesanyánk, Demecs Istvánné.

1934-ben született, s az eltelt időszak fel-
ölel megannyi nehéz, gyötrelmes és háborús 
időszakot. Nem is igazán szereti ezt felemle-
getni, inkább már a házasságkötése utáni 
történések jelentenek számára boldogabb 
pillanatokat.

Édesapánkkal 1956-ban esküdtek meg, 
majd a martfűi közös otthon megteremtése 
sok-sok munkával, közös családi erőfeszí-
téssel, hamarosan megtörtént.

Munkahelye is mindig Martfűhöz kötötte, 
dolgozott a Tisza Cipőgyárban és a Munká-

Az alkalmazott energetikai megoldásokról, eszközökről és 
azok használatáról tájékozódtak

Martfű Város Önkormányzata a TOP 
Plusz 2.1.1-21-JN1-2022-00001 azonosító-
számú, „Nyugdíjas Klub épületének közel 
nulla energiaigényű korszerűsítése Mart-
fűn” című projekt keretén belül energetikai 
képzésben részesítette a Martfűi Kossuth 
Úti Nyugdíjas Klub tagjait 2024. január 16-
án.

A Martfűi Kossuth Úti Nyugdíjas Klub épü-
letének felújítását követően, 2024. január 16. 
napján az épületet használó Nyugdíjas Klub 
tagjai olyan oktatásban részesültek, mely so-
rán tájékozódtak az alkalmazott energetikai 
megoldásokról, megtanulták, kipróbálták a 
beépített új berendezéseket, eszközöket, va-
lamint megismerték a helyes üzemeltetésük 
szabályait.

A képzés keretében az épületet haszná-
lók információkat kaptak az energetikai beru- 
házás fontosságáról, megismerték annak 
környezeti hozadékait, hasznát.

Dr. Csűrök Tibor energetikai szakértő a 
projekt bemutatását követően beszélt a be-
épített technológiákról (hőszivattyú, vízmele-
gítő, napelem és inverter, műanyag nyílászá-
rók, radiátorok és elektrosztatikus szelepek  ,
digitális szabályozó, hőszigetelés), továbbá 
ismertette az eszközök működési elvét, és a 
fizikai használatukról is oktatta a jelenlévő-
ket, majd rövid összefoglalóval és érdeklődő 

csy úti óvodában is mint dajka. Imádta a gye-
rekeket, még 35 év távlatából is név szerint 
emlegeti őket, hozzájuk csatolva néhány vi-
dám történetet.

Nyugdíjas éveit kiegyensúlyozottan, 
összhangban töltötték a papával, kertész-
kedtek, házimunkát végeztek és az unokák 
felnevelésében is segítséget nyújtottak.

Lassan egy éve, hogy 67 év házasság 
után elveszítette férjét, lelki társát. Hogy ne 
érezze magát egyedül, rendkívüli figyelem-
mel és gondoskodással vesszük körül. Nagy 

akaraterejének köszönhetően ő a mai napig 
is igyekszik tevékenyen részese lenni a min-
dennapoknak, fizikailag és szellemileg is 
meghazudtolja korát.

Örömmel fogadta és egyben köszönjük 
dr. Papp Antal polgármesterünk megemléke-
ző köszöntését.

"Telnek a napok, múlnak az évek,

Voltak benne rosszak és szépek.

Éveim szeretettel számolgatom,

Emlékeim féltve ápolgatom."

Feketéné Demecs Éva

kérdések megválaszolásával zárta a kép-
zést.

A Nyugdíjas Klub tagjai az új tudásuk fris-
sítéséhez megkapták a képzési anyagot, 

hogy az a későbbiekben segítséget nyújtson 
a berendezések használatához.

Takács Anita

ügyintéző

Tájékoztatjuk kedves olvasóinkat, hogy a Martfű Magazin következő lapszáma vár-
hatóan 2024. április 18.-án, csütörtökön jelenik meg.

Írásaikat, hirdetéseiket április 9. keddig hozhatják be a szerkesztőségbe, vagy küldhetik 
el a martfumedia@gmail.com címre. Tel.: 56/450-146, 70 380 6187
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Februártól állandó fogorvosokra számíthatunk Martfű 
mindkét fogorvosi körzetében

Az I. fogorvosi körzet számára adott át 
újonnan vásárolt fogorvosi eszközöket az ön-
kormányzat 2024. február közepén. Ez alka-
lomból dr. Papp Antal polgármester is látoga-
tást tett a martfűi Egészségügyi Központba, 
lehetőséget teremtve arra is, hogy bemutas-
suk a városunk két körzetébe érkezett fogor-
vosokat, akik hosszútávon biztosíthatják az 
itt élők fog- és szájbetegségeinek fogászati 
gyógyító-megelőző alapellátását.

Dr. Kondoros Hermina fogorvos ez év feb-
ruárjától látja el az I. felnőtt és gyermek fogor-
vosi körzet általános fogászati teendőit. Fo-
gászati szűréseket is szeretne végezni, nagy 
hangsúlyt fektetve a megelőzésre.

 – A technikai feltételek adottak, örültünk a 
modern fogorvosi széknek, és hogy ebben a 
kis egészségcentrumban van a rendelő. I-
gyekszünk eleget tenni az elvárásoknak, az 
itt élők egészségét, érdekeit szolgálni, és 
várjuk őket! – mondta el a doktornő, megkö-
szönve az önkormányzat támogatását.

Dr. Mohammed Fatehi Ahmed helyettesí-
téssel 2023 novemberétől látja el a II. fogor-
vosi körzetet. A jemeni származású, 2019-
ben a Semmelweis Egyetemen végzett, ok-
leveles fogorvosdoktor Miskolcon él és dol-
gozik, de tervei szerint hamarosan Martfűre 
költözik. 

Sokan megismerték már pozitív személyi-
ségét, talán meg is kedvelték, amiről előjegy-
zési naptára, a visszajáró betegek száma is 
tanúskodik.

A fogprobléma kényes és fájdalmas do-
log, de igyekszik mindenkinek segíteni. Fon-
tos visszajelzést is kaptunk tőle, örömmel 
mondta el, hogy az iskolai szűrések alapján a 
martfűi gyerekeknek az átlagosnál jobbak a 
fogai.

– Az önkormányzatnak sok munkája van 
abban, hogy a sajnálatosan, egymás követő-
en viszonylag gyorsan elhunyt két fogorvos 
helyét be tudtuk tölteni – mondta el dr. Papp 
Antal. – Dr. Szolga Ferenc halálát követően 
dr. Olasin György vállalta a helyettesítését, 
majd ő is megbetegedett és elhunyt, ami 
szinte felfoghatatlan.

Most még helyettesítéssel látjuk el a fog-
orvosi körzeteket, de abba a pozitív helyzet-
be jutottunk, hogy dr. Kondoros Hermina és 
dr. Mohammed Fatehi Ahmed személyében 
hamarosan állandó fogorvosa lesz mindkét 
körzetnek.  

Az önkormányzat és a fogorvosok között 
jó az együttműködés, elégedettek a körülmé-
nyekkel. Örülök, hogy a doktorúr ideköltözik, 
hogy jönnek a fiatalok. Martfű biztonságos 
város, a gyermeknevelés terén is, ami fontos 
szempont – hangsúlyozta városunk polgár-
mestere.

Árvai Ildikó felnőtt szakápolóként és klini-
kai fogászati higiénikusként két évtizede dol-
gozik fogorvosi, szájsebészeti területen. 
Martfűn Olasin doktor mellett kezdett fogor-
vosi asszisztensi feladatokat végezni, tavaly 
április óta pedig az Euro-Dent Bt. alkalmazá-

sában segíti a II. körzetet helyettesítésben el-
látó dr. Mohammed Fatehi Ahmed fogorvos 
munkáját. Fogászati tevékenysége kereté-
ben szájhigiénés tanácsadásra, konzultáció-
ra is lehetőséget biztosít, előre egyeztetett 
időpont szerint. Ápolási tevékenységgel és 
betegellátás diagnosztikával is foglalkozik. 
Békés vármegyéből érkezett, és hét éve 
Martfűn is él.

2024 januárjától a laboratóriumi vizsgá-
latok elvégzéséhez szükséges vérvétel 
során is Árvai Ildikóval találkozhatunk Mart-
fűn. Városunk egészségügyi központjában a 
vérvételt továbbra is kizárólag a martfűi lako-
sok és a martfűi háziorvosok betegei vehetik 
igénybe. A vérvételhez beutaló és időpont 
szükséges.

I. fogorvosi körzet

Dr. Kondoros Hermina fogorvos

(Tartósan betöltetlen körzet, 2024. február 
1-től 2024. június 30-ig helyettesítési 
szerződéssel, az önkormányzat látja el.

Asszisztens: Szabó Béláné

Információ és időpontegyeztetés ren-
delési időben a +36 30 877 9586 telefon-
számon.

Heti rendelés összesen 13 óra.

Rendelési ideje (páros és páratlan hét):

Hétfő: -; Kedd: -; Szerda: -; Csütörtök: 
12:30 – 17.30; Péntek: 09:30 – 17.30

II. fogorvosi körzet

Dr. Mohammed Fatehi Ahmed

(Euro-Dent Bt. látja el az általa szerződ-
tetett orvossal)

Asszisztens: Árvai Ildikó

Információ és időpontegyeztetés ren-
delési időben a +36 30 349 0915 tele-
fonszámon.

Heti rendelési idő összesen 25,5 óra.

Rendelési ideje (páros és páratlan hét):

Hétfő: 08:00 – 11:30; Kedd: -; Szerda: 
08:00 – 19:00; Csütörtök: -; Péntek: 08:00 – 
19:00

Mint ahogyan arról korábban is beszámol-
tunk, 2023 novemberétől az Euro-Dent Fo-
gászati Szolgáltató és Kereskedelmi Bt.-vel 
kötött megállapodása alapján dr. Moham-
med Fatehi Ahmed Abdo látja el a fogorvosi 

teendőket a Martfű II. számú fogorvosi kör-
zetben.

Az I. betöltetlen fogorvosi körzetre praxis-
hirdetést adott fel az önkormányzat. A jelöltek 
sikeresebb pályáztatása érdekében a telepü-
lés 10 millió forint támogatást nyújt annak a 
fogorvosnak, akivel határozatlan időre, de 
legalább 6 évre feladatellátási szerződést 
köt.

Martfű Város Önkormányzatának Képvi-
selő-testülete a 2024. január 25-i ülésén dön-
tött a dr. Kondoros Hermina egyéni vállalko-
zóval az I. számú fogorvosi körzet helyettesí-
téssel történő ellátására vonatkozó megbízá-
si szerződés megkötésének jóváhagyásáról.

Az önkormányzat 2023. június 1-jétől kö-
tött helyettesítési szerződést a szolnoki szék-
helyű Euro-Dent Fogászati Szolgáltató és 
Kereskedelmi Bt.-vel az I-es fogorvosi kör-
zet ellátására. Dr. Olasin György fogorvos 
2023 októberében bekövetkezett halálát kö-
vetően ebben a körzetben is ez a betéti társa-
ság igyekezett biztosítani az általános fogor-
vosi hiány közepette a fogorvost és a fogá-
szati ellátást. 2024. február 1-jéig az I.-es és 
a II.-es körzetben is dr. Mohammed Fatehi 
Ahmed látta el a fogorvosi feladatokat.

Az I-es fogorvosi körzetre az önkormány-
zat rendelkezik működési engedéllyel, ezért 
a NEAK finanszírozást is közvetlenül az ön-
kormányzat kapja. A tartósan betöltetlen kör-
zetben korábban a Mosonyi Dentál Kft. bizto-
sította a fogászati ellátást, megvásárolva a 
praxisjogot az elhunyt dr. Szolga Ferenc fog-
orvos özvegyétől.

Az önkormányzat az Országos Kórházi 
Főigazgatóságtól (OKFŐ) kért állásfoglalása 
alapján a praxisjogot természetes személy 
orvos részére lehetett volna elidegeníteni, e-
zért a praxisjog megszűnt.

Dr. Kondoros Hermina egyéni vállalkozó 
fogorvos 2024. június 30-ig helyettesítéssel, 
heti 13 órában vállalta a fogorvosi teendőket. 
2024 júliusától, az I. fogorvosi körzetre vonat-
kozó praxisjog megvásárlását követően pe-
dig feladatellátási szerződés megkötését ter-
vezi az önkormányzattal, ammellyel az Euro-
Dent Fogászati Szolgáltató és Kereskedelmi 
Bt.-vel kötött helyettesítési szerződés meg-
szűnik.                    Herbályné Kalmár Irén
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Lehetőségek, fejlődés és komoly vagyongyarapodás az 
önkormányzat 2024. évi pénzügyi tervében

Martfű Város Önkormányzatának Képvi-
selő-testülete január 25-én fogadta el I. for-
dulóban az önkormányzat 2024. évi költség-
vetésének megállapítására vonatkozó javas-
latot, melyet alkalmasnak talált arra, hogy 
február végén, a II. fordulóban ismét megtár-
gyaljon és elfogadjon. 

A képviselő-testület január 1-től a pénz-
ügyi terv elfogadásáig is biztosította a sze-
mélyi kiadások között a minimálbér, a garan-
tált bérminimum, a jogszabályok által előírt 
béremelések és pótlékok, valamint a közfog-
lalkoztatottak megemelt bérének fedezetét.

A 2024. évre vonatkozó költségvetési el-
gondolások végrehajtását a jegyző és a pol-
gármester által jóváhagyott útmutató alapján 
készítették elő az önkormányzati intézmé-
nyek. 

A Magyarország 2024. évi központi költ-
ségvetéséről szóló 2023. évi LV. törvényt az 
Országgyűlés 2023. július 13-án léptette ha-
tályba, amely azóta többször módosult. A ter-
vezés során már rendelkezésre állt a költség-
vetési törvényben az önkormányzatra vonat-
kozóan megállapított állami hozzájárulások 
jogcíme és összege.

Az államháztartásról szóló törvény szerint 
az önkormányzati költségvetési rendeletet 
2024. február 15-ig kellett a képviselő-testü-
let elé terjeszteni. A költségvetés véleménye-
zését és elfogadását két fordulóra tervezték, 
így biztosítva a képviselő-testületnek a költ-
ségvetés alapos átgondolását.

Az önkormányzat 2024. évi költségveté-
sének megállapítására vonatkozó előterjesz-
tés alapján:

A 2024. évi minimálbér összege 266.800 
forint, a garantált bérminimum összege 326 
ezer forint, ennek emelése az önkormány-
zatnál a 117 dolgozóból 66 főt érintett. Január 
12-én kapott értesítést az önkormányzat a 
minimálbér és a garantált bérminimum eme-
lés miatt további állami támogatásról, 39.856 
ezer forint összegben.

Az önkormányzat adóerő-képessége mi-
att, szolidaritási hozzájárulás címen az 
önkormányzattól az idei évben 423.385 
ezer forintot vonnak el a központi költség-
vetés részére, ez az önkormányzati költség-
vetés 9,5%-a (előző évben 310.485 ezer 
forint). Az összes állami támogatás növek-
ménye 12.106 ezer forint az előző évhez ké-
pest. Köznevelési feladat támogatás jogcí-
meken 188.060 ezer forint illeti meg az ön-
kormányzatot, amely 23.289 ezer forinttal 
több a 2023 évinél.

A család- és gyermekjóléti feladatok el-
látásának biztosítására az állami támogatás 
összege 7.972 ezer forint.

A gyermekétkeztetés esetében is ko-
moly számítás és adatszolgáltatás előzi meg 
az állami támogatás megállapítását. Itt is fi-
gyelembe veszik a település adóerő-képes-

ségét, a rezsiköltségek növekedésével azon-
ban az állami támogatás növekedett az előző 
évhez képest. 

A bölcsődei ellátás feladataira a 2023 
évihez viszonyítva szintén minimálisan ma-
gasabb támogatást kap az önkormányzat.

A Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkeze-
lőtől átvett pénzeszközök között az állami fi-
nanszírozásba került védőnői szolgálat 
költségét már nem tervezték, a háziorvosi 
körzetek vállalkozásban működnek, ezért 
erre sincs finanszírozás. 

Az önkormányzat továbbra is részt vesz a 
közfoglalkoztatás szervezésében. A foglal-
koztatás létszám- és költségadatai január vé-
gén még nem voltak ismertek, ezért csak a 
már megkötött szerződésben (2024. 3 hó-
napra) meghatározott összeget tervezték. 

Helyi adókból származó bevételeit az 
iparűzési adóból, idegenforgalmi adóból és 
az építményadóból tervezi az önkormányzat. 
Az építményadó éves tervezett mértéke 
nem változott. Egy nagyobb ipari terület után 
nem fizet a vállalkozó építményadót, melyet 
jogi úton érvényesít a helyhatóság.

A HELYI ADÓK EMELÉSÉVEL
A LAKOSSÁGOT ÉS A 
VÁLLALKOZÓKAT AZ
IDEI ÉVBEN SEM TERHELI AZ 
ÖNKORMÁNYZAT.

Az iparűzési adóból – óvatos tervezés 
mellett – 900 millió forint bevétellel számol-
nak. A tényleges bevétel csak a májusi beval-
lások után állapítható meg.  A helyi adó cikli-
kussága miatt az önkormányzat minden év-
ben tartalékot képez, melynek összege 40 
millió forint. 

A bevételi előirányzatok terén ezúttal is 
igyekeztek az intézményeknél minden szá-
mításba jöhető forrást feltárni. A működési 
bevételek tervezett összege 332.347 ezer 
forint. 

A felhalmozási bevételek soron egy ön-
kormányzati ingatlan szerepel, a volt Tisza-
parti orvosi rendelő értékesítése, 33.500 e-
zer forint összegben.

A finanszírozási bevételek között a 
2023. évi maradvány várható összege, 
2.457.792 ezer forint, amely a 2024. évi fel-
halmozási kiadások fedezetére, a költségve-
tési egyensúly megteremtésére szolgál. A 
maradvány összege tartalmazza az előző 
években elnyert pályázati pénzek fel nem 
használt bevételeit is. 

A KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK
ÉS KIADÁSOK TERVEZETT
ÖSSZEGE 2024. ÉVBEN ÖSSZESEN
4.466.958 ezer, KÖZEL 5 MILLIÁRD 
FORINT!

AZ ÖNKORMÁNYZAT 2024. ÉVRE 
SEM TERVEZ HITELFELVÉTELT.

Az önkormányzati kiadások, ezen belül 
a működési, fenntartási kiadások tervezé-
se során az önkormányzati intézményeknél 
egységes szempontok szerint, részletesen 
kimunkálták az intézmény-üzemeltetés költ-
ségigényeit. A költségvetés-tárgyalás I. for-
dulójára minden intézménynél áttekintették a 
személyi kiadásokat, a felhalmozási, dologi 
és karbantartási igényeket.

A kiadások jelentős részét az intézmé-
nyek működéséhez szükséges bér és járu-
lékai teszik ki. A személyi kiadások tervezett 
összege 705.442 ezer forint, amely az előző 
évi tervezethez képest jelentős, 113 millió fo-
rintos emelkedést mutat. A minimálbér és a 
garantált bérminimum emelése 2023. de-
cember 1. napjával lépett hatályba, amellyel 
együtt egységes alapilletmény-növekedést 
is beépítettek az intézmények költségvetésé-
be. Sor került a Játékvár Óvoda és Bölcsőde 
intézményben a pedagógusok új életpályájá-
ról szóló 2023. évi törvény szerinti bérmegál-
lapításra. A közfoglalkoztatottak bérét az 
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idén is betervezték három hónapra, a már 
megkötött szerződés szerint. – Sajnos az 
összes állami támogatás SEM fedezi az 
idei évi béremelkedéseket, ezt az önkor-
mányzatnak kell kigazdálkodnia! – hangsú-
lyozta dr. Papp Antal.

A hatalmas inflációs hatások miatt a do-
logi kiadások tervezése során az előző évi 
tényszámokat kevésbé tudták figyelembe 
venni. Főleg az étkezési nyersanyagoknál, 
de a többi területen is szerződések alapján 
megállapított díjakkal dolgoznak, és így is 
szinte csak félévig tudták tervezni a beszer-
zési árakat. A további időszakra a kormány 
által előrevetített inflációs hatás csökkenés-
sel számoltak a pénzügyi terv készítői.

Az energiaár-változást az energia világ-
piaci árának csökkenése miatt alacsonyabb 
összegekkel tervezték, mint az előző évben. 
A víz- és csatornadíjak összege a közölt ada-
tok alapján legalább kétszeresére emelkedik 
az önkormányzati intézményeknél, melyet fi-
gyelembe vettek.

Az önkormányzat és intézményei műkö-
déséhez szükséges feladatokhoz a pénz-
eszközöket takarékosan biztosítja a pénz-
ügyi terv.

A martfűi önkormányzat és intézmé-
nyei létszámkerete az intézményi részlete-
zés szerint összesen 117 fő (Játékvár Óvoda 
és Bölcsőde 41 fő, Városi Művelődési Köz-
pont és Könyvtár 11 fő (az elhalálozás miatt 
megüresedett gondnoki státusz az előző év-
ben elvonásra került), Polgármesteri Hivatal 
24 fő, Önkormányzat 1 fő, Gyermekjóléti és 
Szociális Szolgáltató Központ - szociális fela-
datok ellátása, konyha működtetése, karban-
tartási feladatok, zöldterület kezelése - 40 
fő). A közfoglalkoztatottak létszámát 31 főre 
tervezték, de a március 1-jétől induló közfog-
lalkoztatásról hivatalos információ még 
nincs. A közfoglalkoztatást az önkormányzat 
kiemelten fontos feladatnak tartja.

A pénzügyi terv kiadásai között részlete-
sen szerepeltetik a települési támogatá-
sokról alkotott helyi rendeletben foglalt ellá-
tási formák várható szükségleteit (40.300 e-
zer forint). 

A költségvetés-tervezet szerint az önkor-
mányzati támogatások közül a sportszerve-
zetek támogatása 10 millió, a civil szerveze-
tek támogatása 2.1 millió forint, az egyéb 
nonprofit szervezetek támogatása pedig 
1.35 millió forint az idei évben is. 

Az önkormányzati intézmények költ-
ségvetési támogatását 964.587 ezer forint-
ban tervezi a képviselő-testület. Az intézmé-
nyek önkormányzati finanszírozási igénye 
92.565 ezer forinttal emelkedett az előző év-
hez képest.

Az önkormányzati szinten felhalmozási 
kiadásként (beruházások, felújítások) java-
solt 2.026.985 ezer forint összegű elő-
irányzat egy része közvetlenül megjelenik az 
intézmények költségvetési kiadásai között. 
Az önkormányzat és intézményei felhalmo-

zási kiadásai az előző évhez képest 642.029 
ezer forinttal emelkedtek.

…

– Ez a költségvetés a 2019-től 2024-ig 
terjedő önkormányzati ciklus befejező é-
vét jelenti, amely alapján elmondható, hogy 
rendkívül nagy a fejlődés, a számok tekinte-
tében is látható, mekkora nagyarányú növe-
kedés történt a bevételi oldalon, lehetővé té-
ve a kiadási oldal jelentős emelkedését is – 
hallhattuk a képviselő-testületi ülésen Vass 
Éva összegzésében. A Pénzügyi, Ügyrendi 
és Városfejlesztési Bizottság elnöke az előző 
két év inflációs környezetére és az elvonások 
tekintetében a hátrányos helyzetű települé-
sek gazdálkodását segítő szolidaritási hoz-
zájárulás egyre nagyobb mértékére, az el-
múlt évhez viszonyított 38%-os emelkedésé-
re is ráirányította a figyelmet.

– Mindezek ellenére nagyon szép tervek 
és számok vannak feltüntetve a kiadási olda-
lon a költségvetésünkben. A legbeszéde-
sebb a 2024. évi felhalmozási kiadások táb-
lázata, amely több mint 2 milliárd forint 
összegű, az összköltségvetés 45%-a. Ez ha-
talmas szám, hiszen a legtöbb önkormány-
zat azzal küzd, hogy a bevételeit előteremt-
se, amivel megfelelő szinten tudja működtet-
ni a települését.

A pénzügyi bizottság minden tagja meg-
elégedését, örömét és reményét fejezte ki, 
hogy a 2024-es év is szép eredményekkel 
zárulhat, abban bízva, hogy nemzetgazda-
sági szinten sem fogja ezt semmi befolyá-
solni, megakadályozni. Ez esetben, a szigorú 
gazdálkodás eredményeként városunk lehe-
tőségei komoly vagyongyarapodást eredmé-
nyeznek, emellett az intézmények és egyéb 
szolgáltatások is megfelelő szinten valósul-
nak meg – fogalmazott a szakbizottság veze-
tője, köszönetet mondva mindazoknak, akik 
részt vettek a pénzügyi terv előkészítésében, 
illetve a megvalósításához is hozzájárulnak.

Földi Edina, a Művelődési, Oktatási, 
Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsá-
ga vezetője is elismeréssel szólt a teljeskörű, 
jól előkészített költségvetésről. A bizottság 
továbbgondolást igénylő kérdésként fogal-
mazta meg a Gyermekjóléti és Szociális 
Szolgáltató Központ költségvetésének kap-
csán, hogy a karbantartásra előirányzott 
összegek elegendőek lesznek-e a létszám- 
és munkaerőhiány miatt szükséges géppark-
bővítéshez. 

A Művelődési Központ költségvetésénél 
pedig a tavalyi évben megszüntetett gond-
noki munkakörre vonatkozóan kért további 
együttgondolkodást a bizottság. – Nem ke-
veset költött a képviselő-testület az intéz-
mény állagának javítására, amelynek a fenn-
tartása a jó gazda szellemében csak így tud-
na megvalósulni – fogalmazott Földi Edina.

– Ez a tervezet nagyon magas szakmai 
színvonalú, a város jó gazdálkodásáról szól. 
Bizalomra adhat okot az idei évre és a jövőt 
illetően is – mondta el dr. Despotov Svetozar, 

az Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociá-
lis Bizottság vezetője, köszönetét fejezve ki 
mindazoknak, akik a pénzügyi terv elkészíté-
sében részt vettek.

– A 2024. évi költségvetésben 2 milliárd 
forint szerepel beruházásra – erősítette meg 
dr. Papp Antal a képviselő-testületi ülésen. 
Ezek közül is kiemelte az idősek bentlaká-
sos intézményének létrehozását, amelynek 
a tervezése folyamatban van, és az idei év-
ben elkezdődhet az építkezés is.

Ez a beruházás több szakaszban, több év 
alatt valósulhat meg, de a városvezető tervei 
szerint 2-3 éven belül már beköltözhető lesz 
az intézmény egy része. Első körben 54 lakó-
val számolnak a meglévő, volt Mártírok úti is-
kolaépületben, kibővített, kész állapotában 
pedig 100 fős intézmény lesz, ami megyei 
szinten is kiemelkedőnek számít, és a mart-
fűiek is biztosan örömmel fogadják. 

Hallhattunk az új, déli ipari park munká-
latairól, ahol már vannak betelepülők és épít-
kezők is, és ahol folyamatban van a korábbi 
ivóvízhálózat kiváltása és bővítése, amit a 
szennyvízhálózat kiépítése követ. Ezeket a 
beruházásokat május végére át kell adniuk a 
kivitelezőknek.

Elkezdődnek az ipari parkhoz vezető 
déli külterületi út munkái, az ehhez még 
szükséges területek megvétele folyamatban 
van. A Vidékfejlesztési Program pályázat ke-
retében márciusban kezdődik és júliusig be 
is fejeződik a Zsófia halmi utak felújítása. A 
Kossuth úti tagóvoda infrastrukturális fej-
lesztésére vonatkozó kivitelezési szerző-
dést is aláírták. A már meglévő és épülő üz-
letek mellett újabbakkal bővülhet a déli üzlet-
központ, ha a beruházó megkapja az erre vo-
natkozó engedélyt.

Vizsgálják, hogy ki lehet-e szélesíteni a 
Móricz Zsigmond utat, illetve a belvízelve-
zetést itt is igyekeznek megoldani. Egyezte-
tés zajlik egy kerékpáros pumpapálya építé-
séről is – hangzott el a képviselő-testületi ülé-
sen.

A polgármester bízik benne, hogy a beru-
házásokra fordítható összeg a pénzmarad-
ványok felosztásával és a májusban befolyó 
adókkal tovább emelkedik. Dr. Papp Antal ar-
ra is felhívta a figyelmet, hogy 2024-ben je-
lentősen emelkedtek a szociális rászorult-
ság esetén igényelhető települési támo-
gatások összegei, az idei pénzügyi terv is-
mét lehetővé teszi a 70 év felettiek egyszeri 
év végi segítését és - új, szociális rászorult-
ságtól függetlenül adható önkormányzati tá-
mogatási formaként -, az újszülöttek ún. 
születési támogatását.

– Az évenként megalkotott költségveté-
sek egymásra épülnek, megvalósíthatóak és 
reálisak – fogalmazta meg Rágyanszky Ist-
ván. A város fejlődik, vagyona gyarapodik, 
van reális jövőképünk és nincsenek megva-
lósíthatatlan vágyálmaink. A Martfűn meg-
szokott értékek, színvonal megtartása ön-
magában is áldozatokat követelő, súlyos 

(Folytatás a 6. oldalon)



ÖNKORMÁNYZAT

6

feladat: egészségügyi ellátás, család- és 
idősgondozás, közoktatás, művelődés-kultú-
ra, sport, köztisztaság, városgondozás. Ezen 
területek némelyikén különösen komoly erő-
feszítések történtek az elmúlt években.

Előremutató, tudatos tervezés folyik azo-
kon a területeken, amelyeket a lakosság jo-
gosan igényel, szükségleteikben megfogal-
mazódnak. Ilyenek az építési telkek kialakí-
tása, az ipari park, utak, új üzletek, az idős-
gondozás és az idősek otthona.

Városunk alpolgármestere a Martfűn zajló 
komoly beruházásokra utalva az önkor-

2024-től születési támogatás 
AZ EGYSZERI ÖNKORMÁNYZATI SEGÍTSÉG A GYERMEK
SZÜLETÉSÉT KÖVETŐ HÁROM HÓNAPIG IGÉNYELHETŐ

Az újszülött jogán születési támogatásra 
a martfűi lakcímmel rendelkező, életvitel-
szerűen itt élő törvényes képviselő jogosult, a 
vissza nem térítendő támogatás mértéke 
50.000 Ft.

2024-ben jelentősen emelkedtek a szoci-

ális rászorultság esetén igényelhető telepü-

lési támogatások összegei Martfűn. Új, jöve-

delemtől, szociális rászorultságtól függetle-

nül adható önkormányzati támogatási forma-

ként pedig bevezették az újszülöttek ún. szü-

letési támogatását. A települési támogatásról 

szóló önkormányzati rendelet módosítására 

a képviselő-testület január 25-i ülésén került 

sor.

A születési támogatás egy új, de régóta 
igényt mutató támogatási forma. Martfűn saj-
nos rohamosan fogy a népesség, és az itt é-
lők átlagéletkora is magas. Városunkban cél, 
hogy megálljon a népesség csökkenése, és 
minél több gyermek szülessen. Reményeink 
szerint mind a már meglévő támogatási for-

mák kedvezőbbé alakítása, mind a születési 
támogatás bevezetése olyan segítséget 
nyújt a fiatal családoknak, amely könnyíti a 
gyermekvállalást – áll a települési támoga-
tásról szóló rendeletmódosítás hatásvizsgá-
lati részében.

A születési támogatás a gyermek születé-
sét követő három hónapon belül, az önkor-
mányzati rendelet melléklete szerinti nyom-
tatványon igényelhető. A kérelemhez mellé-
kelni kell a gyermek születési anyakönyvi ki-
vonatának másolatát. A támogatás kifizetése 
a kérelmező nyilatkozata alapján folyószám-
lára történő utalással vagy házipénztárból 
történik.

A képviselő-testület a születési támoga-
tásra vonatkozó hatáskör gyakorlását váro-
sunk polgármesterére ruházta át. A születési 
támogatási kérelmet személyesen, postai 
úton vagy hivatali kapun keresztül lehet a 
Polgármesteri Hivatal szociális ügyintézőjé-
hez eljuttatni.

A képviselő-testület reméli, hogy az ilyen 
kis település, mint Martfű esetében országo-
san is példaértékű, új támogatási forma nép-
szerű lesz az itt élő fiatalok körében, és hoz-
zájárul a gyermek születése utáni kezdeti 
időszak anyagi terheinek enyhítéséhez.

Az önkormányzat tervei között szerepel a 
fiatalok számára egy ún. „fecskeház” létreho-
zása is. A volt férfi munkásszálló épületének 
átalakításával és teljes korszerűsítésével 28 
garzonlakást alakítanának ki, konyhával, für-
dőszobával – tájékoztatott dr. Papp Antal pol-
gármester. A 33 négyzetméteres lakrészeket 
fiatal párok vehetnék igénybe, akár kisgyer-
mekkel is, rendkívül kedvezményes díj elle-
nében.                  Herbályné Kalmár Irén

(Folytatás az 5. oldalról) mányzati műszaki iroda teljes személyi állo-
mányának cserélődésére is ráirányította a fi-
gyelmet, remélve, hogy az iroda működése a 
továbbiakban stabil és megbízható lesz.

– Az a jó, hogy itt mindenki egyet akar, 
hogy a város fejlődjön, hogy minden terület-
nek meglegyen az a biztos pontja, amire le-
het támaszkodni – fogalmazott Turnyánszki-
né Enyedi Andrea a képviselő-testületi ülé-
sen, hozzátéve, hogy tényleg minden terüle-
ten, akár a korosztályokat nézzük, akár az 
intézményeket, ez a költségvetés minden-
kinek nyújt valamit, ami nagyon elismerendő 
és inspiráló.              Herbályné Kalmár Irén

Farsangi parádé a Mozgáskorlátozottak 
Martfűi Csoportja szervezésében

Ismét, ezúttal Tavaszköszöntő térségi ta-

lálkozóra várta sorstársait a Mozgáskorláto-

zottak Martfűi Csoportja 2024. február 28-án 

a Martfű Városi Művelődési Központ és 

Könyvtárban.

A nagyszabású rendezvényre szóló meg-

hívásnak eleget téve csaknem száz fő vett 

részt, Tiszaföldvárról, Szajolból és Cibakhá-

záról is eljöttek társklubjaik képviselői. Ven-

dégeik között köszönthették a Martfű Városi 

Nyugdíjas Egyesület és a Kossuth úti Nyug-

díjasklub tagjait is.

Miután Szikora Mária, a közösség vezető-

je üdvözölte a csoportokat, szendvicsekkel, 

üdítővel, kávéval kínálták a vendégeket, mi-

közben élő zene fokozta a hangulatot.

– Öreg ember nem vén ember, pláne 

meg, ha mulatni kell! – hangolta rá a közön-

séget a műsorra szavalatával Hasznos Ist-

vánné Etelka.

A farsangi mulatságra a martfűi klub és 

vendégeik is készültek: maszkos felvonulás, 

vers, tánc, ének és egyéb produkciók színe-

sítették a délutánt.

Később valamennyien táncra perdültek 

és vidám hangulatban búcsúztatták el a telet 

a találkozó résztvevői.

Polák Boglárka

2024.01.26.
Nagy Gábor
Nagyné Lócskai Judit - Nagy Gábor
Petőfi út

2024.01.26.
Krem Dorka
Tóth Sára - Krem Attila Máté
Móricz út

2024.02.06.
Kovács Izabella
Papp Henrietta - Kovács Dávid
Ifjúság út

2024.02.22
Dutkon Lea
Pap-Takács Nikolett - Dutkon Ádám
Bajcsy Zs. út

2024.03.04
Pásztor Dominik Vencel
Dobos Erika - Pásztor Ádám
Szolnoki út

Üdvözöljük újszülötteinket
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A Tisza és az Alföld kapcsolata, jövője
A Tisza Élővilágának Emléknapi prog-

ramja Martfűn a Tiszáról, az Alföldről, a 
kettő elválaszthatatlanságáról, egymásra 
gyakorolt hatásáról. No és a tiszavirágról, 
a Tisza ajándékáról.

Sokan és sokáig hallgatták az előadókat a 
Tisza Élővilágának Emléknapja alkalmából a 
Martfűi Városszépítő Egyesület által szerve-
zett programon a Martfű Városi Művelődési 
Központ pódium termében, 2024. február 1-
jén.

Egy csodálatos vers – Nemeskéri-Orbán 
István: Láttam meghalni a Tiszát – Tóth Lász-
ló református lelkész előadásában jól felve-
zette Kovács Ildikó ismertetését a 2000. ja-
nuár 30.-án történtekről. A nagybányai arany-
kinyerő üzem ülepítőjének gátszakadásáról, 
a cianid és más káros anyagok élővízbe, a 
Marosba, majd a Tiszába jutásáról. A mérge-
ző anyag 180 szoros koncentrációjáról, an-
nak az élővilágra gyakorolt hatásáról, a Víz-
ügy szakembereinek a károk mérséklésére 
tett erőfeszítéseiről, majd a szennyezés levo-
nulásáról.

Elhangzott, hogy mindenki izgatottan vár-
ta a tiszavirágzás az évi megjelenését, hi-
szen a Tisza-ökoszisztéma állapotának fon-
tos jelzője a tiszavirág.

Erről – magáról a tiszavirágról, a tiszavi-
rágzásról – részletesen hallhattunk Tálas 
Lászlótól, a Tiszakürti Arborétum nyugdíjas 
igazgatójától. Érdekes részleteket a kéré-
szek még ma is sok titkot rejtő életéről, sok 
szép közeli és távoli felvételt a természet e 
csodás jelenségéről, amely, ha minden jól a-
lakul, akkor felkerülhet az UNESCO Termé-
szeti Világörökség kincsei közzé.

Második előadónk – Balogh Péter gazdál-
kodó geográfus, az ELTE óraadó tanára – is 
többször utalt a tiszavirágokra, így kapcsolva 
össze a két előadást.

Balogh Péter így összegezte az előadá-
sában elhangzottakat:

„Az előadás három részből állt össze.

A helyzetértékelésben áttekintettük a víz-
gazdálkodás jelenlegi helyzetét, problémáit, 
és hogy mit gondol ezekről a köztudás. Meg-
állapítottuk, hogy ezek gyakran hamis tudá-
sok, amiken változtatni kell a megoldáshoz, 
és utaltunk rá, hogy a tudományos cikkekben 
már megjelenik a változás, és a hivatalos ál-

lamigazgatásban is megindult a próbálko-
zás. Ugyanakkor látni kell a kétféle érték-
rendszert, s hogy az eddigi által létrehozott 
problémákat csakis egy új rendszerben lehet 
hatékonyan megoldani, új szemlélet és új tu-
dások kellenek. 

Az új szemlélet és az új tudás alapja a Ti-
sza Élő Világként való értelmezése, vagyis 
az ember és a Tisza új kapcsolata, amiben 
(f)elismerjük a Természet élő önfenntartó 
működését. Bemutattuk a Tiszai-Alföld ere-

dendő tájműködését, a Tisza és az Alföld 
egységét, a táj részeit, a részek funkcióit és 
együttműködését.

Azt, hogy az ár- és belvizek számára újra 
helyet kell biztosítani az alföldi mezőgazdál-
kodásban, ha megoldást akarunk a vízprob-
lémákra, és általában az ember fenntartható 
életére, beleértve az élelmezési és klímabiz-
tonságot. 

A tájműködtetés kapcsán bemutattuk a 
modernkori Tisza-szabályozás megvalósulá-
sának mechanizmusát, amiből kiderült, hogy 
az eredendő tájműködésbe nem illeszkedő 
beavatkozások szülték az újabb és újabb be-
avatkozásokat, aminek része a folyó csator-

názása, duzzasztógátak építése lett. Ez csak 
a problémákat termeli újra egyre magasabb 
szinten: ez mutatkozik meg az egyre nyilván-
valóbb válságokban, a vízgazdálkodás, me-
zőgazdaság, klímaváltozás, az élet vissza-
szorulása területén. Végül összehasonlítot-
tuk a kétféle vízmegtartás lehetőségét, s 
megállapítottuk, hogy a duzzasztás-öntözés-
csatornakotrásos változat a jelenlegi sivata-
gosító tájhasználat kiszolgálása; míg az árvi-
zek oldalirányú kivezetése és a táji működés-

be csatolása létrehozza azt az új mozaikos 
tájhasználatot, ami hatékonyan tudja biztosí-
tani a mezőgazdaság és az élhető éghajlat 
és ökológiai működés fennmaradását. „

 Az előadás végén Balogh Péter kérdé-
sekre válaszolt.

Az utólagos beszélgetésekből leszűrhető, 
hogy az elhangzott előadás – a képekkel, tér-
képekkel – a jelenlévőknek más megvilágí-
tásba helyezte a témáról az eddigi ismeretei-
ket. Így elmondható, hogy a program elérte 
célját. Együtt gondolkodott 75-80 ember a 
Tisza és az Alföld kapcsolatáról, egymásra 
gyakorolt hatásáról, a várható jövőjéről.

Vinczéné Balogh Magdolna

Összefoglaltuk Martfű legszebb pillanatait
2023-ból!

Örömteli, meghitt, szívszorító események 
sokaságát sűrítettük egy videóba, mely a 
Martfű Média kameráján keresztül mutatja be 
városunk 2023-as évét. 

Számos meghatározó programmal: telt-
házas színháztermekkel, jelentős önkor-
mányzati beruházásokkal, új üzletekkel, 
színvonalas kulturális eseményekkel, kie-

melkedő sporteredményekkel és sok-sok 
mosolygós tekintettel büszkélkedhetett Mart-
fű az elmúlt évben is.

Hálásan köszönjük, hogy figyelemmel kí-
sérik városunk fejlődését, közösségeink leg-
fontosabb pillanatait. Tartsanak velünk 2024-
ben is!

Martfű Média munkatársai
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Példaértékű kapcsolattartás nyújt védőhálót a gyerekeknek
Egy településnél kiemelkedően fontos, 

hogy milyen prioritások határozzák meg a 
gyermekekről való gondoskodást, a nyújtott 
oltalmat, a valódi segítséget, és hogy ezáltal 
mennyire tölti be meghatározott feladatát, 
szerepét az itt élők számára – hangzott el 
2024. február 20-án, az önkormányzati Gyer-
mekjóléti és Szociális Szolgáltató Központ 
által szervezett jelzőrendszeri tanácskozá-
son.

A gyermekeinkben van a jövő, és amilyen 
magot elvetünk, olyan lesz a kalász is, amit 
érlelni tudunk. A napjainkban folyó gyermek-
védelmi tevekénységet hangsúlyosan meg-
határozza, hogy milyen szakemberek mű-

Az elmúlt 4 évben a kiskorúak vonatkozá-
sában nőtt az írásbeli jelzések száma, 2020-
ban 7, 2021-ben 11, 2022-ben 13, 2023-ban 
19 érkezett – tájékoztatott Szabados Tünde, 
majd hozzátette, a jelzéseket továbbra is 
várják írásos formában.

Ezt követően a Védőnői Szolgálat ismer-
tette az előző évi adatokat, tapasztalatokat. 
2023-ban 42 gyermek született Martfűn, eb-
ből 25 kismama veszélyeztetett volt, 3 szoci-
ális, pedig egészségügyi okokból. 1 kis-22 
mamánál bántalmazás miatti kimenekítést 
alkalmaztak – tudtuk meg Gálné Balasi Zsu-
zsanna védőnőtől, majd felhívta a figyelmet 
arra, hogy ezután is csak telefonos egyezte-
tést követően tudnak kimenni a családokhoz, 
váratlan helyzetben nem, illetve továbbra is 
él a távkonzultáció lehetősége. A kismamák, 
gondozottak igényt tartanak a védőnői szol-
gálat tevékenységére, senki nem utasítja el a 
gondozást. Az iskolákban és óvodákban fo-
lyamatosan tetvességi- és státusz-szűrési 

Az alábbi probléma típusok jelentek meg 

2023-ban: gyermekek öngyilkossági gondo-

lata és öngyilkossági kísérlete, várandós fizi-

kai és lelki bántalmazása, gyermek lelki bán-

talmazása, kilakoltatás veszélye a gyermek-

re és édesanyjára, kiskorúak alkoholmérge-

zése, kiskorú egészségügyi elhanyagolása, 

bűncselekmény elkövetésének vélelme, iga-

zolatlan hiányzás, családon belüli anyagi ne-

hézségek, családi konfliktusok, magas szá-

mú igazolt hiányzás és tanulás iránti motivá-

latlanság, apa kábítószer fogyasztásának 

vélelme, szülői elhanyagolás, szexuális abú-

zus vélelme.

velik azt, milyen tárgyi feltételrendszer az a-
dott és milyen mértékű forrás áll a működés, 
működtetés szolgálatába.

Az észlelő- és jelzőrendszer szerepe ki-
emelkedően fontos. A védőnők, a nevelési-
oktatási intézmények pedagógusai, vala-
mennyi szakember közvetlen kapcsolatban 
van a családdal, napi szinten a gyermekek-
kel. Megtapasztalják a mindennapok során a 
változásokat, részesei a család örömeinek, 
ismerői lehetnek problémáiknak. Minden 
szereplőnek jelentősége és egyben felelős-
sége is van. A folyamatos, hatékony együtt-
működéssel lehet kerek és egész a védőháló 
– nyitotta meg gondolataival a konferenciát 
Gonda Lajosné, a Martfű Város Önkor-
mányzata Gyermekjóléti és Szociális 
Szolgáltató Központ intézményvezetője.

2023-ban együttműködési megállapo-
dással 20 család, 52 fő volt az önkormányzati 
intézmény család- és gyermekjóléti szolgál-
tatás intézményegységének ellátásában – 
számolt be Szabados Tünde szakmaiegy-
ség-vezető. Az együttműködési megállapo-
dással rendelkezők száma szerint 20 gyer-
meket alapellátás keretein belül segítettek, 
ebből 7 gyermek gondozását eredményes-
ség miatt lezárták, 2 gyermek nagykorúvá 
vált, 2 gyermek esetében védelembe vételt 
rendeltek el, 1 fő esetében illetékességük 
megszűnt, költözés miatt. 

2023 decemberében 6 gyermek állt véde-
lembe vétel alatt. A szolgálathoz érkezett 
írásbeli jelzések száma kiskorúak vonatko-
zásában 19. A jelzést tevő intézmények sze-
rint csoportosítva: egészségügyi szolgáltató-
tól 4, köznevelési intézménytől 7, rendőrség-
től 1, állampolgártól 4, személyes gondosko-
dást nyújtó szociális szolgáltatótól 3 jelzés 
érkezett. Ezek közül 4 zártan kezelendő.

vizsgálatokat végeznek a védőnők, ennek 
következtében a szűrési arány javult, ám sok 
esetben nem jutnak el a gyermekek a vizsgá-
latokra szakemberhiány miatt.

– Az előző nevelési-gondozási évben a 
férőhelyet maximálisan kihasználva, 40 
gyermek járt a bölcsődébe. Közülük senki 
nem hátrányos helyzetű, kedvezményben 
két gyermek részesült, 1 gyermeket véde-
lembe vettek, majd alapellátásba került, de-
cemberben pedig ismét védelembe helyez-
ték, jelenleg is gyámhivatali eljárás folyik az 
esetében – összegezte Cseriné Gál Katalin, 
a Játékvár Óvoda és Bölcsőde bölcsőde-
vezetője. A kapcsolattartás a gyermekjóléti 
szolgálattal kiemelten fontos ebben a kor-
szakban, mely sikeresnek mondható, több-
ször veszik fel egymással a kapcsolatot a ne-
velőkkel, több gyermekről adnak írásos jel-
lemzést időközönként.

Az óvodában személyi változások miatt új 
gyermekvédelmi felelősök lépnek munkába, 
a Kossuth úti tagintézményben Fehérné Ba-
logh Ágnes Mónika, míg a Munkácsy útiban 
Molnár Éva fogja végezni ezt a feladatot – tá-
jékoztatta a jelenlévőket Bettenbuch Tünde, 
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a Játékvár Óvoda és Bölcsőde igazgató-
helyettese. A 2022-'23-as nevelési évben 7 
védelembe és alapellátásba vett gyermeket 
kísért végig az óvoda, ők valamennyien isko-
lába mentek, így a 2023-'24-es nevelési év-
ben jelenleg nincs védelemre, alapellátásra, 
gondozásra szoruló gyermek. Megállapítot-
ták az intézményben azt is, hogy az előző é-
vekben több anyagi hátrányban szenvedő 
gyermek járt az óvodába, ám ez a gond meg-
szűnni látszik. Jelenleg a legnagyobb aggo-
dalmat azok a nevelési problémák okozzák, 
melyek eddig még sosem voltak és új meg-
oldásokat kívánnak. Újonnan kiderült, hogy 
már az óvodás korban oda kell figyelni az e-
lektronikai eszközök és az internet veszélye-
ire, feltűnően kevesebbet kommunikálnak 
egymással a szülők és a gyerekek. Ebben 
segítségükre lesz a családsegítő szolgálat, 
akikkel kiemelkedően jó és eredményes az 
együttműködés és a kapcsolattartás. 

– Az általános iskola tavalyi évéről el-
mondható, hogy a továbbtanulók 55,4%-át 
gimnáziumba, 32,1%-át technikumba és 
12,5%-át szakképző iskolába vették fel, min-
denkit első helyen – ismertette az adatokat 
Mészáros Ágnes, a Martfűi József Attila Ál-
talános Iskola igazgatóhelyettese. Minden 
félévben mérik a lemorzsolódásra veszé-
lyeztetett tanulók számát, az előző félévben 
3 fő volt, ami jó aránynak számít. Az iskolá-
ban 4 gyerek hátrányos helyzetű, akik neve-
lőszülőknél élnek.

A már a bölcsődében is észlelt kommuni-
káció hiánya az általános iskolában csúcso-
sodik ki. A mobiltelefon tiltásával a tanulók 
biztonságára törekszenek, céljuk, hogy meg-
óvják a diákokat az online világ veszélyeitől. 
Ennek érdekében gyakran szerveznek a 
gyerekeknek az internet- és drog veszélyeit 
prezentáló előadásokat.

A Szolnoki SZC Damjanich János 
Szakképző Iskola és Kollégium nappali ta-
gozatán 220 gyermek tanul, melyből 38 mart-
fűi lakos, 4 főre kiemelten figyelnek. Ebben 
az intézményben már nagyobb problémát 
okoz a mobiltelefon használata, itt nem tud-
ják olyan szigorúan szabályozni, mint az álta-
lános iskolában. Egyre több az AD-HD-s (fi-
gyelemhiányos hiperaktivitás-zavaros) és 
autista gyerek, de ennek oka még ismeret-
len. Jelenleg három fejlesztőtanár dolgozik 
az iskolában, ám legtöbb esetben a kiszűrt 
tanulók szülei nem viszik további vizsgála-
tokra gyermekeiket. 

– Az iskolában több éve nem dolgozik 
pszichológus sajnos, így abban tudunk segí-
teni, hogy többet beszélgetünk a gyerekek-
kel. 63 levelet küldtünk 27 tanuló esetében 
plusz bukásértesítőket is, ezekre összesen 3 
szülő jelzett vissza. Viszont a tapasztalatok 
alapján a martfűi gyerekek nagyon jó irányba 
haladnak. Tanulmányi eredményeik alapján 
9-en önkormányzati ösztöndíjban részesül-
tek, 2-en pedig a SCHEER Alapítvány támo-
gatását kapták – mondta Lászlóné Fodor 
Csilla, a középiskola ifjúsági és gyermekvé-
delmi felelőse.

– 2023-ban a Martfűi Rendőrőrs nem 
tud bűncselekményről beszámolni kiskorú 
esetében. 1 esetben ideiglenes távoltartási 
végzést rendeltek el terhes veszélyeztetése 
miatt. Az iskolarendőrök bűn- és balesetmeg-
előzési előadásokat tartanak az általános is-
kolákban, mely tanévenként 2-3 alkalommal 
lenne javasolt. Lehetőség van interaktív elő-
adásokat is igényelni – tájékoztatott Halász 
Csaba parancsnok, majd hozzátette, fontos, 
hogy közösségeken belül is figyeljenek egy-
másra a fiatalok, és jelezzenek a felnőttek-
nek, ha szükséges.

A Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei 
Kormányhivatal Szolnoki Járási Hivatal  
Gyámügyi Osztály vezetője, Magyar Margit 
értékelte az elmúlt év eseményeit.

– Sok dologról nem tudok szerencsére 
beszámolni, gyakorlatilag Martfű az a telepü-
lés, ahol általában megoldódnak a problé-
mák, tavaly egy esetben kellett intézked-
nünk. Szervezett jelzőrendszer működik, jók 
a kapcsolatok és a Gyermekjóléti Szolgálat-
tal az együttműködés. Sokat könnyít a lakos-
ság a jelzőrendszer működésében. Hasonló 
problémákkal találkozom a megye más te-
lepülésein is, a mobiltelefon használata egé-
szen kicsi kortól – sajnos – mindenhol gondot 
okoz – mondta el a szakember, gratulálva a 
martfűi jelzőrendszer példaértékű működé-
séhez és az itt folyó gyermekvédelmi tevé-
kenységhez. Majd megemlítette, hogy tájé-
koztató anyagokkal az iskolarendőrök az ok-
tatási intézményekben végzett munkáját is 
segíteni tudják.

A Szolnoki Kistérség Többcélú Társu-
lása Humán Szolgáltató Központ Család- 
és Gyermekjóléti Központtól Gólya Krisz-
tián értékelését hallhattuk.

– A központunk csatlakozik a martfűi csa-
ládokhoz szükség esetén, ha a veszélyezte-

tés olyan mértékű, de főleg speciális szolgál-
tatásokkal segítünk, elsősorban szociális se-
gítőre és pszichológusra gondolok. Könnyű 
dolgunk van, mert nagyon jól tudunk együtt 
dolgozni a kolléganőkkel, magas fokú szak-
mai színvonallal. Ez a kapcsolódás egy olyan 
védőháló a gyerekek és családok részére, 
ami példaértékű.

– 2020. szeptember elsejétől látom el az 
óvodai és iskolai szociális segítői feladatot az 
óvodában és az általános iskolában. 1000 fő 
gyermek jut rám, ami rengeteg, így csak heti 
egy alkalommal tudok meglátogatni minden 
intézményt, amikor csoportfoglalkozásokat 
tartok, sajnos nagyon kevés ez az idő, de 
egyre jobban kezdjük kiismerni egymást a 
pedagógusokkal – tette hozzá Fazekas-Tóth 
Andrea.

A Martfű Városi Művelődési Központ 
és Könyvtár kiemelten ügyel arra, hogy egy 
biztonságos, komfortos helyet teremtsenek 
és tartsanak fent a gyerekek számára, egyre 
több fiatal talál be a házba, az aula, a galéria 
és a könyvtár közösségi tereibe, tájékoztatott 
Székácsné Tálas Gabriella, az intézmény ve-
zetője.

Tóth László református lelkipásztor és 
családja is közel áll a gyermekvédelemhez, 
feleségével óvodai és iskolai hitoktatást tar-
tanak, melyek sok esetben lelki gondozói be-
szélgetésekké alakulnak, egyre többen jár-
nak hasonló beszélgetésekre hozzájuk. 

– Jó most martfűinek lenni! Az önkor-
mányzatunk komoly erőfeszítéseket tesz an-
nak érdekében, hogy az itt élő emberek és 
gyerekek biztonságban és jól érezzék magu-
kat. Itt egy igazán szép, összeszokott csapat 
működik, nagyon jó volt hallgatni benneteket 
– zárta a konferenciát Rágyanszky István al-
polgármester.

Polák Boglárka

A Munkácsy úti Óvoda apraja nagyja iz-
gatottan készülődött a Téltemető Farsangi 
Mulatságra. Egész héten különböző jelme-
zekbe öltözhettek be a gyermekek. A legnép-
szerűbbek természetesen az idén is a szu-
perhősök és a mese hercegnők voltak, vala-
mint nem maradhatott el a finom farsangi 
fánk.

Minden csoportunk Könyvtári foglalkozá-
son vehetett részt, melyet szeretnénk meg-
köszönni Székácsné Tálas Gabikának. Az 

Téltemető Farsangi Mulatság!
óvodában az óvónénik bábelőadással ked-
veskedtek a gyermekeknek, mely - bízunk 
benne -, hogy maradandó élmény volt.

A hetet Farsangi Mulatsággal zártuk, ahol 
nem maradhatott el a táncos vigasság, kéz-
műveskedés valamint a „terülj asztalkám”, 
mely finomságokkal várta a gyermekeket. Az 
udvaron jelképesen elégettük a Téltemető 
bábot és nagy zajt csapva igyekeztünk elker-
getni a telet.

Molnár Éva óvodapedagógus  



HIRDETÉS

Házhoz hozzák az ügyintézést!
Értesítjük a Tisztelt Lakosságot, hogy 

2024. március 19-én, kedden 8.00 órakor 
kormányablak busz érkezik településünkre, 
a Polgármesteri Hivatal elé. 

A Mobilizált Kormányablak Ügyfélszolgá-
lat vagy kormányablak busz egy ügyintézés-
re felszerelt kisbusz, amely előre meghatáro-
zott időpontban elérhető olyan települése-
ken, ahol nem működik állandó jelleggel kor-
mányablak.

Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kor-
mányhivatal Mobilizált Kormányablak Ügy-
félszolgálatának (Kormányablak busz) ügy-
félfogadás helyszíne és időpontja:

2024. március 19. (kedd)

Martfű: 8:00 - 9:45

Martfű, Szent István tér 1.

Intézhető ügyek köre:

- Személyazonosító Igazolvánnyal kap-
csolatos ügyintézés

- Lakcímkártyával kapcsolatos ügyintézés

- Vezetői engedéllyel (jogosítvánnyal) 
kapcsolatos ügyintézés

- Parkolási igazolvánnyal kapcsolatos 
ügyintézés

- Diákigazolvány igényléséhez szükséges 
NEK adatlap felvétele

- Ügyfélkapu regisztráció

- Tulajdoni lappal kapcsolatos ügyintézés

- Meghatalmazás, illetve törvényes kép-

viseleti jogosultság Elektronikus Egész-
ségügyi Szolgáltatási Térben rögzítése

 - Erkölcsi bizonyítvány igénylésével kap-
csolatos ügyindítás

- A biztosított személyek esetében Euró-
pai Egészségbiztosítási Kártya kiállítása

- A biztosított személyek esetében TAJ 
Kártya másodlatának kiadása

- Információszolgáltatás kormányablak és 
szociális igazgatási ügyekben, valamint 
általános ügyekben

- Kérelmek átvétele és továbbítása  
hatáskörrel és illetékességgel rendelkező 
hatósághoz

A mobilizált kormányablakok aktuális 
menetrendjei a 
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Az NHSZ Szolnok Közszolgáltató Non-
profit Kft. az önkormányzattal közösen 2024. 
szeptember 21-én a közszolgáltatás kere-
tében ingyenes közterületi LOMTALANÍTÁSI 
AKCIÓT szervez, egységesen ezen a napon 
minden városrészben.

A társaság a 2024. évi lomtalanítási tervé-
nek elkészültéről és a lomtalanítás időpontjá-
ról február közepén tájékoztatta az önkor-
mányzatot.

https://kormanyablak.hu/hu/mobilizalt-
ugyfelszolgalatok oldalon, térképen az adott 

vármegye területére, illetve a Jász-
Nagykun-Szolnok vármegye linkre kattintva 

érhetőek el. 

 Polgármesteri Hivatal Martfű

Lomtalanítás Martfűn szeptember 21-én
szombaton
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A Margit Idősek Otthona Alapítvány kez-
deményezésére, Sagátné Fülöp Anikó, az a-
lapítvány elnöke moderálásával, 2024. janu-
ár 30-án délután első alkalommal tartottak 
Alzheimer Café-t Martfűn, amelyhez a hely-
színt az Idősek Klubja biztosította.

A rendezvény célja, hogy elérhetővé te-
gye a demenciával kapcsolatos információ-
kat, ismereteket. Ezek alkalmazásával köny-
nyebben élhetők meg a mindennapok azok-
ban a családokban, ahol érintett családtagot 
gondoznak.

Az elöregedőben lévő társadalmunk e-
gyik problémája lehet ennek a betegségnek 
a fokozott jelenléte. Sokkal többen lehetnek 
érintettek, mint ahány beteget sikerül diag-
nosztizálni.

Távolabbi cél olyan közösség kialakítása, 
ahol tapasztalatokat lehet megosztani a be-
tegséggel kapcsolatban, kérdezni lehet az 
aktuális témában, módszereket, ötleteket le-
het megismerni, közzé tenni.

Laboda Tünde szociálgerontológus tartott 
előadást a betegség tüneteiről, azok felisme-
réséről. Majd a kötetlen beszélgetés felszín-
re hozta a jelenlévők témával kapcsolatos 
kérdéseit, gondolatait.

Az Alzheimer Café a jövőben kéthavonta 
fog “kinyitni”, mindig egy-egy konkrét megkö-
zelítésben megismertetni a betegség lefolyá-

Alzheimer Café Martfűn
KÖZÖSSÉG A BETEGSÉGGEL KAPCSOLATOS
TAPASZTALATOK MEGOSZTÁSÁRA

sát, hatását az adott egyénre, családjára, 
közvetlen környezetére.

A következő rendezvényre 2024. márci-
us 26-án 14.00 órakor kerül sor az Idősek 
Klubjában, melyre szeretettel várjuk az ér-
deklődőket. A program díjmentes.

Kérjük, hogy részvételi szándékukat 
szíveskedjenek jelezni a 06-70/382-4888 
telefonszámon.                  Laboda Tünde

MEGEMLÉKEZÉS

drága édesapám

PAPP FERENC
(1938-2017)

halálának 7. évfordulójáról.

„Nem múlnak Ők el, kik szívünkben élnek.

Hiába szállnak árnyak, álmok, évek.”

Felesége és családja

MEGEMLÉKEZÉS

BALASI MIHÁLY
(1941-2022)

halálának 2. évfordulójára.

„Egy könnycsepp a szemünkben Érted él,
Egy gyertya az asztalon Érted ég,
Egy fénykép, mely őrzi emléked,
S egy út, mely elvitte az életed.

A bánat, a fájdalom örökre megmarad,
Mindig velünk leszel, az idő bárhogy is 

halad.”

A gyászoló család
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Az elért sikerek mögött óriási erőfeszítések állnak, 
emiatt is különösen értékesek

Csapatsikerek és rangos egyéni eredmé-

nyek elismeréséről is szólt a Martfűi Úszó és 

Triatlon Klub 2024. február 10-én, a művelő-

dési központban megrendezett évértékelő 

gálája, melyen az előző esztendő fontosabb 

állomásait ünnepelték. Balogh József a 

MÚTK elnöke összegző gondolatait Tóthné 

Jenei Andrea tolmácsolta. A rendezvény há-

ziasszonya elmondta, mindannyian bíznak 

benne, hogy a klub elnöke hamarosan újra jó 

egészségnek örvend majd.

Bontovics Márk, Gáspár Barnabás és Ta-
kács Zalán „Aranyjelvényes” minősítést ka-
pott a Magyar Triatlon Szövetségtől. Tóth Za-
lán 2023-as munkáját pedig I. osztályú spor-
toló díjjal jutalmazta az országos szervezet.

Az előző évi eredményei alapján Csüllög 
Marcell érdemelte ki a Héraklész válogatott 
kerettagságot. 

Az évértékelő rendezvényen elhangzott, 
hogy az elért sikerek, melyek mögött óriási 
erőfeszítések állnak, amiatt is különösen ér-
tékesek, mert ebben a picike kis városban és 
ebben a picike kis klubban születtek. Itt, ahol 
sem az anyagi sem a technikai feltételek nem 
tudnak olyan szintűek lenni, mint azoknál a 
nagy nevű kluboknál, amelyekkel a verseny-
pályán szembe kell nézni. A martfűi szerve-

A klub 2023-ban országos szinten is szép 

eredményekkel büszkélkedhet. A Magyar Tri-

atlon Szövetség által kizárólag a teljesítmé-

nyek alapján felállított ranglistán, az ország 

negyvenhat utánpótlás klubja közül a martfűi 

a 9. helyen végzett. Az összetett egyesületi 

pontversenyben, a százkét egyesület közül a 

16. helyet szerezte meg. Az amatőr egyesü-

leti rangsorban pedig a középmezőnyben 

szerepeltek a martfűiek.

A Magyar Triatlon Szövetség a „Jövő Tri-

atlon Versenyzője” címmel jutalmazza a ki-

magasló eredményeket elért, utánpótláskorú 

versenyzőket, akik közül öt martfűi faital: 

Nagy Rebeka, Szlávik Szonja, Kontér Kop-

pány, Jeneses Martin és Gaál Rebeka is kiér-

demelte ezt a címet.
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zet nem hasonlíthatja magát a nagyvárosi, 
komoly szponzorokat felvonultató klubok-
hoz. Mégis, ezek az elszánt kisebb és na-
gyobb versenyzők a szívüktől hajtva futnak 
be a célba és hozzák a dicsőséget, és hason-
ló elhivatottsággal dolgoznak velük az edzők.

A MÚTK két versenyzője mondhatja el 
magáról, hogy 2023-ban is vasember lett. 
Botka Tibor és Fekete Szilveszter teljesítet-
ték az Ironman triatlon távot. Leúsztak 3800 
métert, ezután kerékpároztak 180 km-t és ezt 
követően lefutották még a maratoni távot, a 
42 km-t, mely fantasztikus teljesítmény.

Az országos bajnokságokon egyéniben ti-
zenkilenc alkalommal sikerült kiharcolni a 
martfűi versenyzőknek az első tíz helyezés 
valamelyikét, csapatban ugyanezt tizenkét-
szer érték el. Ranglista versenyeken egyéni-
ben harmincnégy alkalommal végeztek az 
első tízben. 

A Martfűi Úszó és Triatlon Klub az elmúlt 
évben is szervezett sikeres sportversenye-
ket, a megyei mezei futás diákolimpia, illetve 
a Sport XXI. Aquatlon verseny regionális 
döntőjét.

Tóthné Jenei Andrea kiemelte, a klub mű-
ködése három fő pilléren áll, melyek mind-
egyike nélkülözhetetlen.

Az első és legfontosabb a versenyzők és 
családjuk, a második az edzők és a klubve-
zetés, a harmadik pedig az a sok-sok önzet-
len segítség, amely a különböző támogatók-
tól, vállalkozásoktól, szervezetektől, Martfű 
önkormányzatától, oktatási intézményektől 
és akár magánemberektől érkezik a klub fe-
lé. 

Elsőként a támogatókat szólították a szín-
padra. A MÚTK a köszönő szavak mellett 
egy-egy ajándékcsomaggal is kifejezte hálá-
ját a sok segítségért Herczeg Zsolt ország-
gyűlési képviselőnek, Martfű Város polgár-
mesterének dr. Papp Antalnak, Rágyanszky 
István alpolgármesternek, dr. Molnár György 
aljegyzőnek, valamint a képviselő-testület 
valamennyi tagjának.

Ajándékot vehetett át Földi Edina, a Mart-
fűi József Attila Általános Iskola igazgatója, 
Vas Zoltán, a Hajnóczy József Gimnázium, 
Humán Szakgimnázium és Kollégium veze-
tője, Herbály Jánosné, a helyi médiacsoport 
vezetője, dr. Székácsné Tálas Gabriella in-
tézményvezető. A színpadra hívták Csüllög 
Jánost a Csüllög és Társa Kft. ügyvezető 
igazgatóját, Danku Lászlót, a Danku és Tár-
sa Bt. ügyvezető igazgatóját, valamint Kecs-
kés Attilát és Burján Istvánt is.

A versenyzők kitartásának, lelkesedésé-
nek megköszönésével folytatódott a gála. A 
versenypályán már rutinosan mozgó, a leg-
kisebbeknek példát mutató 1. csapat tagjai 
Herczeg Zsolt országgyűlési képviselőtől ve-
hették át ajándékaikat.

A 2. csapat tagjai még kezdők, de az után-
pótlás-nevelést nem lehet elég korán elkez-
deni. Néhány év alatt nagyszerű versenyzők-
ké válhatnak. A lelkesedésükért járó ajándé-
kokat Szekeres Mónika Gizella önkormány-
zati képviselő osztotta ki.

Az évek múlásával a versenyek és az e-
dzések is keményebbé válnak, éppen ezért 
csak a legkitartóbb sportolók maradnak a pá-
lyán – így konferálta fel Tóthné Jenei Andrea 
a 4. csapat tagjait. Elszántságukért járó jutal-
mukat Rágyanszky István alpolgármestertől 
vehették át.

A rendezvény háziasszonya kiemelte, 
hogy minden, már ismertetett eredmény 
büszkeséggel töltheti el a versenyzőket, az 
edzőket, a rokonokat, a barátokat, a fiatalok 
öregbítik oktatási intézményük és az egész 
város hírnevét is

Az MÚTK 5. csapata olyan sportolókból 
áll, akik a dobogó legfelső fokára állhattak, a-
kik kivételes teljesítménnyel Magyarország 
legjobbjai lettek, akik nem csak egyénileg, 
hanem csapatmunkában is kivételeset nyúj-
tottak. A triatlon váltó csapat tagjai Magyar 

jánné Erős Anita, Csüllögné Némedi Gyön-
gyi, Jeneses-Grúber Anita és Forgács József 
2023-ban is sokat dolgoztak a szervezeti 
munkában. 

Végezetül az edzőket hívták a színpadra, 
akik hitet és bátorítást adnak a nehéz pillana-
tokban, biztatást a versenyeken és játékos-
ságot, humort csempésznek a mindenna-
pokba. Balogh Mátét, Kovács Pétert és 
Németh Csabát lelkes taps fogadta.

Az elhangzó gondolatokat több, az elmúlt 
év kihívásait és eredményeit, a versenyek és 
a felkészülések hangulatát bemutató kis vi-
deó is színesítette. A szervezők köszönik a 
készítőik munkáját! 

A MÚTK versenyzőinek eredményes sze-
replést kíván erre az esztendőre is vala-
mennyi martfűi!

K.É.

A 3. csapat tagjai olyan sportolók és ver-
senyzők, akik már felnőttként csatlakoztak a 
klubhoz. Rendkívül lelkesen, kitartóan járnak 
az edzésekre és a versenyekre. Őket dr. 
Papp Antal polgármester úr köszöntötte.

Bajnokok. A leg-leg jelzővel is illethető spor-
tolók Vas Zoltántól, a Hajnóczy József Gim-
názium, Humán Szakgimnázium és Kollégi-
um vezetőjétől és edzőjüktől, Kovács Péter-
től vehették át a köszönetet kifejező ajándé-
kokat. 

Tóth Zalán Antal ennek a csapatnak volt a 
tagja, ám középfokú tanulmányait befejezve 
a tanulást a Szegedi Tudományegyetemen 
folytatja. A sporttal nem hagyott fel, az egye-
tem úszócsapatát erősíti. Az évértékelő gá-
lán megható gondolatokkal és egy kis videós 
összefoglalóval köszöntek el tőle a sport-
társak, az edzők. 

A rendezvényen részt vettek a Martfűi 
Úszó és Triatlon Klub elnökségi tagjai is. Bur-
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Eredményes évet zárt a Jóreménység Klub Egyesület 2023-ban
Az elmúlt év során minden hónapban ta-

lálkoztunk klubnapokon, ahol megbeszéltük 
az aktuális feladatokat. Klubnapjaink mindig 
jó hangulatban zajlanak, érdeklődünk egy-
más hogylétéről, tartjuk a kapcsolatot beteg 
klubtársainkkal is.

 Év elején megterveztük programjainkat, 
elfogadtuk az éves költségvetést. Fontosnak 
tartjuk az egészségmegőrzést, az egészsé-
ges életmódra történő figyelemfelhívást. Tá-
jékoztató anyagokkal és személyes tanács-
adással részt vettünk a Városi Egészség-
megőrző Napon április 22-én. Szerveztünk 
nőgyógyászati rákszűrést és zöldhályog-
szűrést, önkormányzati pályázati támogatás-
sal. Május hónapban közgyűlésen vitattuk 
meg és fogadtuk el az egyesület gazdálkodá-
sáról szóló beszámolót és a közhasznúsági 
jelentést.

Martfű Város Önkormányzata a civil pá-
lyázati keretből 300 ezer forinttal támogatta 
rákszűrő programunkat. A Nemzeti Együtt-
működési Alapból (a Bethlen Gábor Alap-
kezelő Zrt. közreműködésével) egyesületünk 
működéséhez 350 ezer Ft-ot nyertünk. Ezek-
ből, valamint a személyi jövedelemadó 1%-
ából nekünk felajánlott forrásból tudtuk meg-
valósítani terveinket. Mindenkinek hálásan 
köszönjük a támogatást!

Szeptember hónapban kétnapos kirándu-
láson vettünk részt Mátrafüreden, ahol kirán-
dultunk, múzeumot látogattunk, kellemesen 
feltöltődtünk, sok-sok beszélgetés során erőt 
gyűjtöttünk a következő időszak feladataira 
is.

Részt vettünk a Városi Nyugdíjas Egye-
sület és a Mozgáskorlátozottak Baráti Köre 
meghívására, rendezvényükön. 

Október 13-án megszerveztük a már ha-
gyományos mellrák elleni sétát, amelyen az 

Europa Donna nemzetközi mellrákellenes 
szervezet ajánlásait követve hívtuk fel a fi-
gyelmet a szűrővizsgálatokon való részvétel 
fontosságára. Örömünkre szolgál, hogy szép 
számmal csatlakoztak hozzánk Martfű lakói, 
civil szervezeteinek képviselői, akiket a séta 
végén vendégül láttunk, és kellemes baráti 
beszélgetésekkel töltöttük a délutánt.

Nagy eseménye volt a rákbetegeket segí-
tő kluboknak a Rákbetegek Országos Szer-
vezete által megrendezett 33. jubileumi talál-
kozó november 8-án, Budapesten. A színvo-
nalas programon klubunk több tagja is részt 
tudott venni. Szép gesztus volt, hogy az ala-
pító tagokat, támogatókat külön köszöntöt-
ték.

November 22-én részt vettünk a Szolnoki 
Rendőrség baleset- és bűnmegelőzési kép-
zésén és az azt követő vetélkedőn. Nagyon 
sok hasznos dolgot tanultunk meg a baleset-

mentes közlekedésről és az újonnan terjedő 
online bűnözésről, annak kivédéséről.

Decemberben az évzáró vacsorán kö-
szöntük meg az egyesület tagjainak munká-
ját. Külön köszöntöttük dr. Despotov Sveto-
zart, aki immár 30 éve - a klub megalakulása 
óta - segíti, támogatja működésünket.

Elmondhatjuk, hogy eredményes évet 
zártunk, tovább erősítettük egymás iránti 
megbecsülésünket, törődésünket. Szívesen 
várjuk klubunkba a betegségen túljutott, vagy 
most küzdők jelentkezését. A közösség ere-
je, támogatása segítheti a gyógyulást, ta-
pasztalataink, tanácsaink bátorítást adhat-
nak az érintetteknek és családtagjaiknak. A 
gyógyult betegek pedig reményt, biztatást 
nyújtanak, életükkel példázzák, hogy a daga-
natos betegségekből meg lehet gyógyulni!

Máté Gizella

elnök

A helyi futóközösség hírei
ORSZÁGFUTÁS MARTFŰN

A Martfűi BSI (Budapest Sportiroda) Futó-
nagyköveteként a martfűi "futó életről" tájé-
koztatta a helyi médiát Kocsis Krisztián:

2024. február 17-én a martfűi futóközös-
ség egy kisebb része az I. Túrkevei Böllér Fu-
táson vett részt, ahol több mint 500 fő rótta a 
köröket a helyi liget rekortán pályáján. A fu-
tást követően pedig a XVI. Nemzetközi Kevi 
Böllértalálkozón pótoltuk a hiányzó kalóriá-
kat.

Február 18-án - az általam szervezett - 
"Télkergető" közösségi futás keretein belül, 
az esős, rossz idő ellenére 14 fő jött össze Ti-
szaföldvárról, Nagyszénásról, Mezőtúrról, 
Szenttamásról, Kengyelről, Rákócziújfaluból 
és természetesen Martfűről. Közösen tettünk 
meg 10 km-t a Martfű Hotel Thermal Spa-tól 
a sörgyárig és vissza a kerékpárúton.

A következő általam szervezett esemény 
a 2024. március 15-én 09:00 órától (gyüle-
kező a martfűi Spar parkoló buszpályaudvar 

felőli részén) megrendezésre kerülő Ország-
futás Martfűn elnevezésű közösségi futás 
lesz, ahova sok szeretettel várjuk az érdeklő-
dőket. További információk az esemény face-
book oldalán találhatók meg.

Egy-két sporteredmény:

- A martfűi Kovács Zita a január 14-én 
Kecskeméten megrendezett VII. Violin Mara-
ton Jótékonysági futóverseny félmaratoni 
távján 1. helyezést ért el a nők között.

- Én és a párom, Táborosi Hajnalka a feb-
ruár 11-én Balatonfüreden megrendezett 
VIII. Schiller Szerelmes Füred futóverseny 
"Együtt futunk" kategóriájában (együtt kellett 
teljesíteni a 7 km-es távot) 1. helyezést ér-
tünk el – írta összefoglalójában Kocsis Krisz-
tián, aki BSI Futónagykövetként vállalta, 
hogy lakóhelyén vagy környezetében futókö-
zösséget szervez vagy a meglévőnek új len-
dületet ad Martfűn.    Herbályné Kalmár Irén
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A martfűi labdarúgó utánpótlás javára 
szervezett jótékonysági bált a Martfűi LSE 
szülőkből és edzőkből verbuválódott lelkes 
közössége 2024. március 2-án a Városi Mű-
velődési Központ és Könyvtár épületében. A 
gyönyörűen feldíszített bálteremben közel 
kétszázötvenen ropták a táncot hajnalig, s 
közben a belépő megvásárlásával támogat-
ták az ifjú focistákat. 

Dr. Papp Antal polgármester köszöntőjét 
követően Benedek Tibor egyesületi elnök 
egy-egy virágcsokorral köszönte meg a szer-

Várakozásokat felülmúló számú résztvevő és 
kiváló hangulat a Focibálon

vezési feladatok legjavát magára vállaló két 
hölgynek, Terenyeiné Juhász Petrának és 
Rigóné Budai Edinának az elvégzett munkát. 
Óriási tapsot kapott Bagi István, a FitMed 
System Kft. ügyvezetője, aki egy vadonatúj 
masszázságyat ajánlott fel a labdarúgók ré-
szére.

Az ünnepi műsorban elsőként a József 
Attila Általános Iskola második osztályos ta-
nulói adták elő a decemberi mesejátékon be-
mutatott focis táncukat, majd a Szilver TSE 
négy fiatal táncosa, Pető Dániel, Dorogi No-
émi Kitti, Járóka Szabolcs Kornél és Tóth Nó-
ra szórakoztatta a nézőket. A műsor zárása-
ként a gyerekek táncát betanító, 2023-ban 
Varsóban világbajnoki címet szerző Szántó 
Regina és párja, Mészáros Bence Levente 
kápráztatta el a jelenlévőket. 

Ezt követően vette kezdetét a fergeteges 
buli, a hangulatról a környék legnevesebb 
DJ-je, Johnnie Tailor gondoskodott, akinek 
felajánlását a szervezők ezúton is köszönik. 
A nagylelkű támogatóknak köszönhetően a 
tombolahúzáson számos értékes nyere-
mény talált gazdára. A Dagonya Étterem & 
Bár által készített vacsora mellett büfé, kok-
télbár, süteményes és szendvicspult is várta 
a vendégeket. A süteményeket a kis focisták 
szülei sütötték, ugyanők készítették a szend-
vicseket, és mindezeket Jancsó Ágnes óvó-
néni árulta az este folyamán. Köszönet érte! 
A vendégek biztonságáról a Goldman Se-
curity Kft. gondoskodott.

A rendezvény két legfontosabb célkitűzé-
se teljesült: mindenki jól érezte magát és si-
került többletbevételhez juttatni a focizni sze-
rető martfűi gyerekeket. És hogy kerek le-

gyen a történet, a bál másnapján az NB III-
ban szereplő felnőtt csapat 4-2-re legyőzte a 
Bp. Honvéd II csapatát!                            Fr 

Támogatóink voltak:

Martfű Város Önkormányzata; Városi Mű-
velődési Központ és Könyvtár; Martfű Média; 
József Attila Általános Iskola; Játékvár Óvo-
da és Bölcsőde; Dr. Papp Antal; Rágyanszky 
István; Földi Edina; Turnyánszkiné Enyedi 
Andrea; Martfű Hotel Thermal Spa; FitMed-
System Kft.; Rigó Kft.; Legero Hungaria Ci-
pőgyártó Kft.; Think Fashion Shoework 
Gmbh.; GT Cipő; Terenyei Autószerviz; Mül-
ler Drogéria; Drogerie Markt Kft.; Suszter Bár 
és Borterasz ; Lilla Papír-Írószer; Csavar-
Lak; Spencer Bistro; MLSE felnőtt csapata; 
Vadas Gergő; Szántó Lajos és családja; Be-
nedek Tibor és családja; Kecső Zoltán és 

családja; Rigó Péter és családja; Terenyei fi-
úk; Trencsényi Tamás és családja; Farkas 
Roland és családja; Karkus István és család-
ja; Szabó-Panyik Dalma és családja; Majzik 
Anita; Molnár Levente és családja; Kontér Ti-
bor ; Nagy Norbert és családja; Gecse Dal-
ma; Kohon Krisztián Paticar Autókozmetika; 
Mile Renáta Kira Flower; Magyar Réka Leila 
Decor; Mandala InfraSlimX; Ferenczi Zsolt 
Gépi Földmunka; Pillangó Divatkuckó; So-
moskövi Kitti; Kocsis-Csató Dorina Mónika; 
Szilágyiné Dormán Ivett; Jancsó Pete Ro-
land Martfűi Airsoft Sportegyesület; Kis Anita 
Nails; Bécsi Magdolna; Nagy Lajos és csa-
ládja; Gyarmati Zoltán és családja; Martfűi 
kézisek és barátaik; Bagdánné Molnár Éva; 
Mazsi Vegyeskereskedés; Ollé Sándor és 
több névtelen felajánló. 

Farsangi mulatság a bölcsődében
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Lezajlott az eredményhirdetés a Ráday 
Mihály Város és Faluvédő Szövetség által ki-
írt, Martfűn a Városszépítő Egyesület által 
10. évben bonyolított Fiatalok az épített és 
természeti örökségért pályázat keretén belül.

Megint „kitettek magukért” a Martfűi Jó-
zsef Attila Általános Iskola tanulói!

97 db pályázat érkezett be! A nagyobb 
része rajz, érkezett be fotós kollekció, de 
olyanok is, ahol a rajz, a fotó és az írás egya-
ránt megjelenik egy alkotáson, és úgy alkot 
egy egészet. Sőt! Most először – a kiírás le-
hetőséget adott rá – TikTok videót is készített 
egy kollektíva.

Ennyi díjat (összesen 18 db), különdíjat 
(20 db) még nem osztottunk ki egyetlen év-
ben sem. Itt is megköszönjük az egyesüle-
tünknek felajánlott személyi jövedelemadó 
1%-okat, ami segítségével többet tudtunk 
költeni a jutalmazásra. (Természetesen az 
idén  is várjuk a felajánlásokat!)

A Különdíjak száma is több lett, mert új 
adományozók léptek be. Köszönjük a gyere-
kek nevében is, és nagyra értékeljük emberi-
leg mindazokat, akik együtt tudnak örülni a 
gyerekekkel és ajándékukkal is biztatják ő-
ket.

Köszönjük Martfű Város Önkormányzatá-
nak, Rágyanszky István alpolgármesternek, 
a Települési Értéktár Bizottság elnökének, 
Tóth László református lelkésznek és a Re-
formátus Egyháznak, A Boldog Gyermeke-
kért Alapítványnak, Földi Edina, Vass Éva, 
Turnyánszkiné Enyedi Andrea, Szekeres 
Mónika Gizella, Gálné Balasi Zsuzsanna és 
Farkas Roland önkormányzati képviselők-
nek, a Művelődési Központnak, a Könyvtár-
nak, a Helytörténeti Gyűjteménynek, Aszta-
losné Kocsis Enikőnek, Hajdú Tamásnak, a 
Madárfigyelő Természetvédelmi Egyesület 
elnökének, Vas Béla néprajzkutatónak, a 
Martfű Hotel Spa-nak, Gál Albertnek a Spár-
ga Rendezvényház tulajdonosának és Dan-
ku Sándornak, a Keszlerffy Kúria tulajdono-
sának a felajánlott különdíjakat. Természete-
sen az Egyesületünk sem maradt ki a sorból!

A díjazottak előtt meg kell említeni a felké-
szítő tanárokat, akik – bár sok pályázati felké-
rés érkezik az iskolához – minden évben „te-
relgetik” a gyerekeket az épített és természe-
ti szépségek irányába.

Ők Hegedűsné Kovács Zita, Kontér Ildikó, 
Vasné Hajdú Tünde, Nagyné Tóth Tünde. Itt 
is köszöntjük Brutóczki Csaba művésztanárt, 
aki - új tanárként az iskolában - az idén elő-
ször dolgozott a gyerekekkel ebben a témá-
ban. S ezúton köszönünk el Juhászné Hidvé-
gi Edit rajztanárnőtől (nyugdíjba vonul), aki-
nek sok-sok rajzot, martfűi és országos ver-
senyen nyert díjat, elismerést köszönhetünk. 
Aktív, egészséges nyugdíjas éveket kívá-
nunk neki!

Képzőművészet terén díjazott gyerekek a 
következők:

I.díj: Cifra Mira Mária (1.b.), Mészáros Ta-
más (3.b.), Rimóczi Hanna (4.b.), Csiker Pé-

ter (5.a.), Kálmán Regina (6.b.), Korsós Liliá-
na (7.a.)

II.díj: Kraicz Hanga (1.a.), Bimbó Hanna 
(3.b.), Horváth Luca Kata (4.b.), Jeneses Olí-
via Anita (5.a.), Nagy Benedek (6.b.), Kontos 
Laura (7.b.)

III.díj.: Farkas Fruzsina (1.a.), Tóth Bettina 
(3.a.), Nagy Linda (4.a.), Árvai Réka (5.a.), 
Horváth Tamara (6.b.), Csősz Gréta (7.a.)

Az idén – most először a 10 év alatt – egy 
kisfilmes alkotás is született. A 8.a osztályból 
(névsor szerint) Nemes Luca, Szakali Lantos 
Lóránt, Tóth Kira, Tóth Maja és Túróczi Luca 
rólunk, Városszépítőkről készített egy rövid 
videót. Ez – reméljük – arra ösztönzi majd a 
gyerekeket, hogy jövőre többen próbálkoz-
zanak ilyen újszerű, az ő világukba jól beil-
leszthető módon készített pályaművel.

Ezzel a részvétellel mindenki nyert. Az is, 
aki kapott díjat – és az alkotását felküldjük 

Szép rajzok, remek hangulat, díjeső

Budapestre az országos megmérettetésre – 
és az is, aki most emléklappal tért haza.

A téma – az épített és természeti örökség 
– örök. Bizonyára a következő tanévben is 
folytatódik.

Vinczéné Balogh Magdolna

elnök

Erőemelés
ISMÉT EURÓPA-BAJNOK A
MARTFŰI SPORTOLÓ

Petróczki Magdolna aranyéremmel tért 
haza a malagai Classic Masters Erőemelő 
Európa-bajnokságról, M2 52 kg-os súlycso-
portban – adta hírül a Magyar Erőemelő Szö-
vetség 2024.02.14-én.

Városunk közismert sportolóját ebből az 
alkalomból Martfű Város Önkormányzatának 
Képviselő-testülete nevében dr. Papp Antal 
polgármester is örömmel köszöntötte február 
28-án, a testület kulturális szakbizottságának 
ülésén. Virágcsokor és emléklap átadásával 
gratulált Magdika a korosztályában is példa-
értékű sportteljesítményéhez.

– Nem az életkoron múlik, hogy mikor tud-
juk a legtöbbet nyújtani, mindig a célokat kell 
kitűzni és azok függvényében kihozni ma-
gunkból a maximumot – reagált az elhang-
zottakra Petróczki Magdolna. 

A 30 ország közel 400 sportolóját felvo-
nultató, Spanyolországban megrendezett 

kontinensviadalon az első helyezést 295 kg 
összetett eredménnyel érte el (guggolás: 
87,5 kg; fekvenyomás: 72,5 kg; felhúzás: 135 
kg).

Az MH Kiss József 86. Helikopterdandár 
szakaszvezetője, az alakulat katonája több 
mint 30 éve űzi versenyszerűen ezt a sportot, 
sikert sikerre halmozva. Újabb Európa-baj-
noki címéhez szívből gratulálunk!

Herbályné Kalmár Irén
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Zongorakoncerttel ünnepeltünk a Magyar Kultúra Napján

„Ezt, a MI magyar kultúránkat születé-
sünktől a levegővel szívjuk magunkba. Hall-
gatjuk édesanyánk altatóiban, de látjuk, kós-
toljuk, érezzük is minden pillanatban” – kezd-
te beszédét Eiler Zita a Hely- és Ipartörténeti 
Gyűjtemény szakmai vezetője, muzeológus 
a 2023. január 22-én rendezett Magyar Kul-
túra Napi városi ünnepségen.

– Mesélünk, dalolunk, zenélünk, rajzo-
lunk, alkotunk, élünk… miközben öntudatla-
nul is használjuk a szimbólumokat, melyekbe 
beleszülettünk és hozunk létre újakat (...) 
Más kultúrák megismerése minket gazdagít 
és ráébreszthet saját kultúránk megbecsü-
lésére, az emlékezés fontosságára. Mert a 
kultúra léte saját létezésünk feltétele közös-
ségként, emberként – zárta ünnepi gondola-
tait a muzeológus.

Ezután világhírű zongoraművész lépett 
színpadra, Fejes Krisztina, akit a martfűi kö-
zönség hatalmas szeretettel várt. A kétsze-
res Artisjus díjas művész, a magyar kortárs 
zenei élet meghatározó művészegyénisége, 
a Fejes Művészeti Akadémia Egyesület létre-
hozója szolnoki kötődése miatt szeretettel 
vállalta el a martfűi felkérést. A művésznő el-
képesztő sikerét, tehetségét alátámasztja, 
hogy többször visszatapsolta a közönség. 

A káprázatos koncert a Magyar Kultúra 
Napja alkalmából rendezett programsorozat 

második eseménye volt, 21-én ingyenes film-
vetítést szervezett a Művelődési Központ, 
ahol a Valami Madarak című magyar sikerfil-

met láthatták a mozivásznon. A programso-
rozat a január 23-án megnyíló Esszencia 
című kiállítással zárult.           Polák Boglárka

Értünk van a parádé
A farsangi témanap keretében jelmezes 

télűző mulatságot rendezett a Martfűi Jó-
zsef Attila Általános Iskola február 16-án 
pénteken. 

A gyerekek szebbnél-szebb öltözékekkel 
készültek a jelmezversenyre. Az ötletek tár-
háza kifogyhatatlan. Az alkalomra a tanter-
mek és a folyosók is a témához „öltöztek”. A 
termek dekorálása az osztályfőnökök és a 
gyerekek feladata minden évben. Ez a tevé-
kenység nem csak szórakoztató, de csapat-
építő jellege is van, valamint serkenti a ver-
senyszellemet, mivel a diákönkormányzat 
értékeli az osztályok munkáját.

A szülői munkaközösség jóvoltából incsi-
fincsi büfé működik, ahol minden kapható, mi 
szem-szájnak ingere. A délután folyamán le-

hetőség van „letáncolni” a rengeteg finomsá-
got a discoban, amit külön az alsó tagozat, 
külön a felső tagozat számára rendezünk. 

Tombola nélkül nincs farsangi mulatság, 
nálunk pedig nincs csalódott gyermek. Az 

összes eladott tombola kisorsolásra kerül, 
hogy mindenki arcán mosoly legyen. A tom-
bolatárgyakért köszönetet mondunk a fel-
ajánlóknak!

Kása Krisztina
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Martfű Városi Művelődési Központ és 
Könyvtár

Az intézmény nyitvatartási rendje:

Hétfő: 12.00 - 20.00 óráig

Kedd - szerda - csütörtök - péntek:

8.00 - 20.00 óráig

Szombat - vasárnap rendezvények szerinti 
nyitvatartásban.

Március 7. (csütörtök) 17.00:

MESÉLDE – családi mesedélután

Március 14. (csütörtök) 11.30: 

Iskolai ünnepi megemlékezés 

Március 14. (csütörtök) 17 óra:

VÁROSI ÜNNEPI MEGEMLÉKEZÉS – 
Ünnepi beszédet mond Földi Edina Sára 
önkormányzati képviselő 

Ünnepi műsor „Mint csillagok ragyognak 
boldogan / S fényt szórnak minden szüle-
tő tavasznak” – a Martfűi József Attila 
Általános Iskola diákjainak előadása

Az ünnepi műsor után KOSZORÚZÁS a 
Szent István téren az 1848-49-es emlék-
műnél

Március 17. (vasárnap) 10 óra:

ÜNNEPI ISTENTISZTELET a református 
templomban

Március 22. (péntek) 14 óra:

SEGÍTENI SOSEM KÉSŐ” – előadásso-
rozat

Süvegem nemzetiszín rózsa címmel Sülyi 
Károly és zenészbarátai magyar nóta és 
operett koncertje. 

A már megvásárolt bérletek érvényesek. 

Március 24. (vasárnap) 18 óra:

BACH MINDENKINEK FESZTIVÁL

Bach és kortársai – a Martfű Városi Női-
kar és az Ádám Jenő Zeneiskola közös 
koncertje

A belépés díjtalan

Március 25. (hétfő) 15 óra:

MICIMACKÓ KUCKÓJA – a Mandala 
Dalszínház zenés mesejátéka

Róbert Gida felnőtt emberként visszatér 
az „Elvarázsolt Völgybe”, hogy újból talál-

kozhasson legjobb barátjával, Micimac-
kóval, és újból együtt játszhassanak.

A Csiri-biri színházbérlet előadása

Március 27. (szerda) 19 óra:

DENNIS KELLY: ÁRVÁK

Lovas Rozit, Lengyel Tamást és Molnár 
Áront egy egész ország ismerte meg a 
képernyőn keresztül, most újra együtt lát-
hatja őket a közönség ebben a pörgő cse-
lekményű, modern nyelvezetű, szórakoz-
tató és megborzongtató előadásban.

Szereplők: Lovas Rozi, Lengyel Tamás, 
Molnár Áron. Rendező: Horváth János 
Antal

Az előadást 16 éves kor felett ajánljuk. 
Jegyek: in-time.hu/e/arvak-martfu-1250

Március 30. (szombat) 15-18 óra:

HÚSVÉTI CSALÁDI DÉLUTÁN

Programok: kézműves játszóházak, népi 
fa- és ügyességi játékok, kisállat simoga-
tó 

17-18 óráig: TOJÁSKERESÉS

Szervezők: Martfű Városi Művelődési 
Központ és Könyvtár, Városi Szabadidős-
kör, Városszépítő Egyesület, Városi 
Nyugdíjasklub, Kossuth úti Nyugdíjas-
klub, József Attila Általános Iskola, Játék-
vár Óvoda és Bölcsőde

Támogató: Martfű Város Önkormányzata

Helyszín: Művelődési Központ terasza 
és közösségi parkjai

KIÁLLÍTÁSOK

Március 16-ig:

ESKÜVŐI FOTÓKIÁLLÍTÁS a Házasság 
Hete és Martfű várossá nyilvánításának 

35. évfordulója alkalmából, az intézmény 
galériáján és kiállítótermében.

Március 21. (csütörtök) 17 óra:

LENDVAI TIVADAR FOTÓKIÁLLÍTÁSÁ-
NAK megnyitója „Minden fényképbe zárt 
pillanat maga a történet” címmel.

Közreműködik: Bata Adrienn, aki a lencse 
másik oldaláról mesél

A kiállítás megtekinthető április 10-ig az 
intézmény galériáján és kiállítótermében.

ÁPRILISI ELŐZETES

Április 3. (szerda) 19 óra:

ÚJ ARADI - VARGA SHOW

Ide is jövünk többet című műsorukban 
nem politizálnak, de törekednek a tarta-
lomra és a mondanivalóra, hiszen a két 
humorista felvállaltan szeret az embere-
ket érintő hétköznapi problémákról be-
szélni a tőlük megszokott stílusban.

Jegyek: https://in-time.hu/e/martfu-1177

Április 4. (csütörtök) 17 óra:

MESÉLDE – családi mesedélután

Április 11. (csütörtök) 17 óra:

VERSEK (D)ÉS DALOK – KÖLTÉSZET 
NAPI MŰSOR

Április 15. (hétfő) 19 óra:

DUMASZÍNHÁZ

Thália lotyója – JANKLOVICS PÉTER ön-
álló estje

Jegyek: dumaszinhaz.jegy.hu

Április 16-17. (kedd-szerda) 14 óra:

VÁROSI SZAVALÓVERSENYEK

Április 20. szombat:

XXIII. MARTFŰI EGÉSZSÉGMEGŐRZŐ 
NAP

Egészségügyi előadások, szűrések, álla-
potfelmérés-tanácsadás, relax-sarok, 
ezoterikus-sarok, kiállítók, civil szerveze-
tek bemutatkozása, véradás

A belépés díjtalan

Április 27. (szombat) 11 óra:

"A TŰ BŰVÖLETÉBEN" - Martfűi Napra-
forgók Foltvarró Szakkör kiállításának 
megnyitója

A kiállítást megnyitja: Polyák Ildikó quilt 
művész. Közreműködik: Borvirág együt-
tes

Április 28. (vasárnap) 8-14 óra:

RETRO BOLHAPIAC, ALKATRÉSZ-
BÖRZE, AUTÓTALÁLKOZÓ ÉS KÉZ-
MŰVES VÁSÁR a Kikötő téren
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„Esszencia” 
KIÁLLÍTÁS A MAGYAR KULTÚRA NAPJA ALKALMÁBÓL

Megnyílt Kerékgyártó Emese bútorfestő 
első önálló kiállítása – Esszencia címmel – s 
egyben ezzel az eseménnyel zárult a Magyar 
Kultúra Napja alkalmából szervezett prog-
ramsorozat 2024. január 23-án, kedden a 
Martfű Városi Művelődési Központ és Könyv-
tár galériáján és kiállítótermében.

Helytörténeti geocaching 
MODERN TECHNIKA, RÉGI EMLÉKEK

A Martfűi Hely- és Ipartörténeti Gyűjte-
mény modern kincsvadászatot hirdetett a 
helytörténeti emlékek megismertetésére. 
Nagy örömünkre sokan indultak a koordiná-
ták felderítésére, akár többbször is visszatér-
ve egy-egy helyszínre, hogy megleljék a geo-
ládákat. Az idő is kedvezett, sok napsütés 
volt a feladatok teljesítésére biztosított hat 
hét alatt.

Célunk az volt, hogy rádöbbentsük a tér-
ség lakosait, milyen épületek, helyszínek 
mellett sétálnak el nap mint nap, megmutas-
suk, milyenek voltak régen, néhány monda-
tot megosszunk a történetükről. Az egyik 
személyes kedvencem az ipartelepen talál-
ható régi késraktár és kaptafaraktár, melyek 
tereit már elkezdte visszavenni a természet.

És tudjuk-e például, hogy egy több mint 
40 éves Tátra 148 alvázra épített autódaru 
parkol az Ipartelepen? Vagy hogy a Kövér-
keresztet eredetileg nem a kastély elé állítot-
ták?

A legtöbben gyerekekkel keltek útra, hogy 
felkutassák a nyolc helyszínt, mindannyian 
nagy kitartásról adtak bizonyságot. A vissza-
jelzések szerint nagyon élvezte mindenki a 
felderítést. Mi apró ajándékkal díjaztuk erőfe-
szítéseiket! : )

Gratulálunk mindenkinek, aki részt vett a 
játékban és teljesítette a küldetést! 

Következő keresős játékunk már előké-
szület alatt. Addig is járjanak nyitott szemmel!

Eiler Zita
muzeológus

Emese szakmáját tekintve közgazdász, 
de mindig vonzotta a művészet, s egyszer a 
bútorfestés irányába terelte az élet. A kiállítá-
son templomkazettákat, kisebb-nagyobb a-
jándék- és használati tárgyakat, valamint fes-
tett bútorokat láthatunk hagyományos népi 
és modern stílusban.

A megnyitón elhangzott, hogy Emese ka-
lotaszegi gyökerekkel rendelkezik, de kis-
gyermekkorában Magyarországra került, és 
talán ez a szülőföldtől való korai elszakadás 
erősítette fel benne a gyökerek fontosságát, 
a néphagyományaink szeretetének érzését. 
2018 óta folyamatosan tanulja a népi bútor-
festést, Ament Éva bútorfestő népi iparmű-
vész, szakoktató irányítása alatt. Munkájáról 
így vall: „Termékeim kézimunkával, magas 
hozzáadott értékkel készülnek a minőség je-
gyében. Tartós, egyedi, megismételhetetlen 
tárgyak megalkotása a célom. A kedvenc té-
máim a festett templomkazetták, ezen belül 
(természetesen) a kalotaszegi tájegység a 
szívemhez legközelebb álló.”

– Amikor mi Emesével megismertük egy-
mást és elkezdtünk beszélgetni arról, hogy 
mivel foglalkozik, akkor kiderült, hogy Emese 
nem az a típusú kézműves – amit és nagyon 
tisztelek és szeretek –, aki három hónap után 
magát mesternek hívatta, hanem minden al-
kalommal azt mondta el, mit nem tud még. 
Azt szokták mondani, hogy az öt év egy kéz-
művesnél csak a kezdet. Itt láthatjuk, hogy ez 
a kezdet nagyon bíztató – mondta Pusztai 
Zsolt muzeológus, a Túri Fazekas Múzeum 
igazgatója köszöntőbeszédében.

A megnyitón a Tisza Táncegyüttes tagjai 
műsorukban felvidéki és kalotaszegi népi 
táncokat adtak elő, valamint a programot 
Székácsné Tálas Gabriella, a Művelődési 
Központ intézményvezetője kalotaszegi dal-
lamokkal színesítette.

 Polák Boglárka




